


Welcome

Micuna es una empresa familiar con 
más de 45 años de experiencia en 
el diseño y fabricación de mobiliario 
para bebés. Ubicada en pleno Parque 
Natural de la Albufera en Valencia, 
micuna posee desde su fundación una 
especial sensibilidad por el respeto 
al medio ambiente, la seguridad del 
bebé y la conciliación del trabajo y la 
familia de la madre trabajadora. Todos 
nuestros productos están fabricados 
con madera procedente de bosques 
ecológicos para seguir garantizando 
un planeta “verde” a nuestros hijos. 
Líder de mercado en España y la quinta 
empresa europea reconocida por sus 
productos y trayectoria. Actualmente 
nuestros productos se venden a nivel 
mundial. Si deseas conocer mejor 
nuestros productos o encontrar el 
punto de venta más cercano, visita 
nuestra web: www.micuna.com

B i e n v e n i d o s
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micuna.com

Pinturas y 
barnices con 

base agua

Fabricación y 
diseño 100% 

Made in Spain

Madera 
procedente 
de bosques 
sostenibles

Sobre nuestros productos...
Micuna fabrica todos sus productos con maderas 

procedentes de bosques sostenibles, con pinturas de 
base agua, libres de tóxicos y sustancias nocivas. 

Todos nuestros productos son diseñados y producidos 
integramente en nuestra fábrica de Valencia, España, 

bajo las premisas del  ECO-DISEÑO

Convierte tu

cuna en...

GEMELAR
Juntos o separados siempre que 
quieras, gracias al kit gemelar 

ESCRITORIO
¡Por muchos años contigo! Tu cuna 
puede transformarse en un práctico 
escritorio con el Kit Desk

COLECHO
Convierte tu cuna en colecho gracias 
a los kits Be2In y Be2In Wood 

CUNA RELAX
Incorpora el somier elevable a 7º o 10 º para 
favorecer la respiración y proporcionar a tu 
bebé la postura más segura 

CAMITA
Subir y bajar solito de la cuna será 
posible con la barrera de cuna 
quitamiedos Micussori

Pág. 4

Pág. 5

Pág. 9 y 127

Pág. 6

Pág. 7
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Kit Duo

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Kit Be2IN

El Kit DUO incluye

• Dos piezas de unión de 
cabezales, uno de ellos con 
marco portafotos incorporado

• Colchoneta

• Base de madera para unir
  ambos somieres

Gemelar

El Kit Be2IN incluye

El Kit Be2IN WOOD incluye

Duerme junto a tu bebé

Colecho

Alcanza con sus 
alzadores de 
madera hasta 5 
alturas de somier 

Alcanza con sus 
alzadores de 
madera hasta 5 
alturas de somier 

KIT COLECHO CP-1828 BE2IN 
WOOD
Material: MDF Lacado - Haya 
Color: Blanco
Características: Tablero colecho 
regulable en altura. Incluye: Correas 
anclaje cama / Tablero puente / 
Colchón suplemento
Compatible: Para todas las cunas 
indicadas en el catálogo
No compatible: Bajo cuna cajones

KIT COLECHO CP-1786 BE2IN
Medida ext. Ancho 116cm / 
Alto 13,5cm / Profundo 13cm
Material: MDF Lacado
Color: Blanco
Características: Incluye: correas 
anclaje cama / Tablero puente / 
Soporte metal tablero puente / 
Colchón suplemento
Compatible: para cuna Nordika
No compatible: Bajo cuna cajones

El Kit Colecho da funcionalidad a nuestras 
cunas, haciendo que puedas dormir 
plácidamente cerca de tu bebé siempre 
que quieras. Los complementos opcionales 
de colecho incluyen cintas de sujección, 
alzadores, colchoneta tapizada y base de 
unión entre la cama y la cuna cumpliendo 
con todas las garantías de seguridad.  
No olvides buscar los complementos 
opcionales en la cuna que has escogido 
para saber cuáles son compatibles con 
ésta.

KIT GEMELAR  CP-1774
Material: DM - Textil    
Color: Blanco       
Características: Incluye:  
Plafón / Base / Colchoneta
No compatible: con 
somier reclinable y kits 
colecho CP-BE2IN y el Kit 
colecho BE2IN Wood

El complemento gemelar perfecto para unir 
dos cunas, del mismo o de distinto modelo, 
con un sistema fácil, sencillo y seguro. Este 
complemento es ideal para hacer que nuestros 
bebés sigan durmiendo juntos después de 
nacer, así conseguirás que su sueño sea más 
tranquilo y placentero. Además, el kit incluye un 
bonito portafotos con forma del saquito donde 
la cigüeña transporta a los bebés, para que 
podáis personalizarlo con una foto familiar, 
¡o con lo que queráis!
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Relax System Kit Desk

Posición BOCA ARRIBA. 
Posición que reduce el 
síndrome de muerte súbita 
del lactante. 
Posición que reduce la 
reinhalación de CO2. 

Posición RELAX SYSTEM. 
Para una menor reinhalación 
de CO2 debemos colocar a 
nuestro bebé en un ángulo 
inclinado. 

Posición BOCA ABAJO. 
La OMS recomienda la posición 
boca arriba para el descanso 
seguro y placentero del bebé. 

Posición DE LADO. 
Dormir boca arriba reduce el 
efecto máscara, por el que un 
material blando o acolchado 
puede adaptarse a la cara del 
bebé impidiendo su respiracion.  

Aire O2 
Mayor concentración CO2 

La inclinación mejora la respiración, reduce 
la presión que ejerce la cabeza sobre 
el colchón, reduciendo la posibilidad de 
plagiocefalia posicional, favoreciendo la 
digestión y reduciendo la regurgitación. 
Este sistema, proporciona al bebé la 
posición más segura: dormir boca arriba, 
evita situaciones peligrosas como el efecto 
máscara y semi incorporado, reduce la 
reinhalación de CO2.

Investigamos las 
Recomendaciones Mundiales 
sobre el sueño del bebé, 
aplicándolas a nuestros productos 
y garantizando el descanso y la 
seguridad. 

Consulta en el apartado Otros 
complementos de la cuna, si tu 
modelo es compatible con este 
complemento.

Descubre todos los 
Beneficios de Relax 
System

Complementa con colchón 
articulado para dos inclinaciones 
de somier: 7º y 10º. (Pág. 112)

SOMIER INCLINABLE CP-1775 
(120X60) / CP-1803 (140X70) 
KIT RELAX SYSTEM
Material: Haya / MDF    
Color: Único  
No compatible: con Kit gemelar

Cuna Relax Escritorio

El Kit DESK incluye

• Tablero con soporte para   
  rotuladores

• Rotuladores de colores de tiza
  líquida, de fácil borrado 

• Elevadores de madera. Hasta 4 
  posiciones del tablero 

Convierte las cunas indicadas en el 
catálogo en un práctico y cómodo 
escritorio con el complemento opcional 
KIT DESK. Cuando tu bebé empiece 
el cole, no sólo podrá utilizarlo para 
hacer sus deberes, si no que podrá 
dar rienda suelta a su creatividad. No 
os preocupéis, sus rotuladores son de 
fácil borrado. Disponible sólo para 
cunas 120x60 cm.

CP-1839 KIT DESK
Medida ext. Ancho 117cm / 
Alto 2cm / Profundo 58cm
Material: MDF Lacado - Haya 
Color: Único
Características: Tablero 
escritorio regulable en 4 alturas / 
Posibilidad de montaje inclinado / 
Incluye rotuladores
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Con los cajones opcionales de Micuna podrás aportar a tu 
cuna un extra de almacenamiento, para poder guardar lo 
que necesites y aprovechar al máximo el espacio.

Cajón cuna opcional

CAJÓN BAJO CUNA 
CP-949 LUXE 
(120X60)
Material: Tablero 
melaminizado
Color: Blanco
No compatible: Con 
Kit colecho Be2IN Wood

CAJÓN BAJO CUNA 
CP-1405 (120X60)  
CP-1416 (140X70) 
Material: MDF lacado / 
Tablero melaminizado
Color: Blanco
No compatible: Con Kit 
colecho Be2IN Wood

Cambiador cuna

Blanco Estrellas Gris Blanco Lunares Beige

Cajón balancín adaptable. El sistema del cajón 
balancín permite el balanceo de la cuna en 2 
sentidos de movimiento, según su sistema de 
montaje. 

Cajón Balancín cuna

CAJÓN BALANCÍN CP-1688 (120X60) 
Material: Haya - MDF Lacado- Tablero melaminizado 
Color: Blanco 
Características: 2 sentidos de movimiento según sistema 
de montaje 

La barrera de cuna quitamiedos de la línea Micussori 
se adapta a todas nuestras cunas y Tipi House.
Completa con esta lámpara táctil con luz led, 
articulada y regulable en intensidad. (Pág. 127)

MONT-1863 BARRERA QUITAMIEDOS  
Material: MDF Lacado 
Color: Blanco 
Características: Barrera Montessori quitamiedos para cunas 
de 120 x 60 cm (indicadas en catálogo) y para la Tipi House
Se aconseja poner en la altura más baja del somier y sin 
ruedas

LÁMPARA LED CP-1877
Medidas: Medida plegado. Largo 19cm / Ancho 9cm / Alto 8cm. 
Características: Lámpara Led con 3 niveles de brillo / Control táctil / 
Incluye cargador USB con 105cm de cable / Batería recargable / Cuello 
flexible orientable / Incluye fijación adaptable con sistema de pinza
Color: Blanco
Material: Plástico

Si tienes poco espacio, este es tu complemento 
perfecto. Con el accesorio opcional Cambiador cuna 
CP-744 podrás convertir tu cuna de 120x60 cm en 
una cuna-cambiador. Además, con un sencillo gesto 
podrás plegarlo para que no moleste a tu bebé en 
sus noches. Consulta su compatibilidad con la cuna 
que has escogido.

CAMBIADOR CUNA CP-744 (120X60)
Material: Tablero melaminizado - Plástico
Colores tapizado: Estrellas Gris / Lunares Beige
Disponible: En cunas de 120x60 cm

Camita
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Minicunas Habitación del bebé
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DOLCE LUCE  

BONNE NUIT  

NINO  

GLOBITO  

LILI  

KOALA  

SABANA  

MOISÉS NATURE  

MINI NORDIKA  

SMART  

MINI NATURE  

NACELLE  YOU & ME  

MINI SWING  

CODODO  

MINIFRESH  

NATURE  

SWING  

OCCITANE  

NORDIKA  

BBSTYLE  

MAGIC MUM  

Cunas también disponibles en 140 x 70 cm 
convertibles en camita

TEXTILES
MINICUNAS  

COJÍN DE
LACTANCIA  
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Habitación del bebé

Camitas 140 x 70 cm

Complementos cuna
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VALENTINA  

COPITO  

BIG MY BABY  

SWEET BEAR  

COSMIC  

BUBU  

ESTELA  

AURA  

WONDERFUL  

NICOLE  

Cuna de 140 x 70 cm convertible en camita

SWING  DIPPO  

COORDINADOS
TEXTILES  

KITS CONVERTIBLES
PARA CUNA

CAJONES Y  
CAMBIADOR CUNA

COLCHONES
CUNA  

Mobiliario

MUEBLE
CAMBIADOR  

MUEBLES
BAÑERAS  ARMARIOS  

CÓMODAS  

ESTANTES  
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La familia Montessori de Micuna
TronasMicussori

Mecedoras lactancia

LAVABO  

PANEL
MULTIFUNCIONAL  

ESPEJO  

BARRERA  

TROTTA  

TORRE DE
APRENDIZAJE  

BURRITO  

ZAPATERO  

TIPPI HOUSE  

original TRONA MESA T-950  

MOOM  

NANNY  

Sostenibilidad 
y Seguridad   

FLOR  

CONFORT  
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“La tierra no es una herencia 
de nuestros padres, si no un 
préstamo de nuestros hijos”

- Mahatma Gandhi -

MATERIAL RECICLADO
Esta minicuna consta de un material suave y sedoso realizado 

con un alto porcentaje de plástico reciclado procedente de 
botellas de agua. Su textura y agradable tacto hace que sea una 

cuna perfecta para los primeros meses de tu bebé

FILOSOFÍA ORIGAMI
La minicuna Cocoto está inspirada en el 
origami. Con unos sencillos movimientos, 
podremos convertirla en juguetero, 
banqueta y alfombra de juegos

MINICUNA EVOLUTIVA
Gracias a su gran versatilidad esta minicuna se adapta 

al crecimiento de tu bebé para que puedas utilizarla 
durante diferentes etapas, alargando así su vida útil

Banqueta y alfombra aislante de juego Juguetero

ECO-DISEÑO
Minicuna

Balancín opcional
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CocotoCocoto
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CHAMBRAY
TEXTILES

BY MICUNA

El textil de Chambray completa la colección 
Cocoto otorgándole un aire natural y 
elegante. Además, puedes completar la 
colección con la funda opcional para la 
banqueta, y así poder alargar la vida de la 
minicuna.

NÓRDICO
TX-1924 COCOTO
Composición: Chambray 80%CO 
20%PES
Color: Gris / Beige
Características: Desenfundable. 
Incluye relleno

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS
TX-1925 COCOTO
Composición: Jaretones Chambray 80% CO, 20% PES y 
Sábana 100% CO
Color: Gris / Beige
Características: Incluye sábana encimera, bajera ajustable y 
funda de almohada

FUNDA COJÍN BANQUETA
TX-1927 COCOTO
Composición: 100% PES
Color: Único
Características: La funda se 
adapta al colchón de la minicuna

Juego de sábanas Funda cojín banqueta

Water wood - Beige y Botones BeigeBlanco - Beige y Botones Blancos

Blanco - Gris y Botones Blancos

RUEDAS CON FRENO
Sus ruedas, con un diseño innovador y ligero, hacen que 
la minicuna se deslice más fácilmente. Además, tienen 
frenos independientes, para una mayor seguridad 

BOTÓN SILICONA
Sus cierres, diseñados en forma 
de botón poseen un tacto suave

COLORES

MINICUNA MO-1910 COCOTO
Incluye colchoneta antiahogo y 4 ruedas con freno 
Medidas internas: 82 cm x 49 cm
Material: Haya / Fieltro
Color Estructura: Water wood / Blanco
Color Fieltro: Beige / Gris
Características Fieltro: Fieltro plegable con botones 
decorativos
Características: La estructura y la colchoneta se 
pueden utilizar como banqueta, y el nido como juguetero, 
o si se despliega como alfombra aislante de juego
Opcional: Balancín CP-1919 / Nórdico TX-1924 / 
Juego sábanas TX-1925 / Funda cojín TX-1927

BALANCÍN CP-1919
Opcional  
Material: Haya curvada
Color: Water wood / Blanco

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA

Water wood - Gris y Botones Beige

COLORES
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MINICUNA MO-1933 MINI NORDIKA
Incluye colchoneta antiahogo y 4 ruedas con freno
Medidas internas: 73,4 cm x 48 cm
Material: Haya
Color: Water wood - Blanco / Blanco 
Opcional: Nórdico + protector TX-1823,
Juego sábanas TX-919

Textiles disponibles en págs. 38 a 41

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA

MINICUNA MO-1915 MINI NATURE
Incluye colchoneta antiahogo
Medidas internas: 73,4 cm x 44 cm
Material: Haya-Tablero melaminizado
Color:  Water wood - Blanco /
Water wood - Gris Noche
Características: Convertible en 
miniescritorio
Opcional: Nórdico + protector TX-1823, 
Juego sábanas TX-919 

Textiles disponibles en págs. 38 a 41
Bañera en pág. 51

COLORES COLORES
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MINICUNA MO-1864 MINI SWING
Medidas internas: 73 cm x 48 cm
Material: Haya - MDF Lacado - Tejido lateral transpirable
Color: Blanco - Water wood
Características: 4 ruedas con freno / Convertible en 
sofá, escritorio y juguetero / Incluye sistema de balanceo 
con bloqueo / Incluye colchoneta

Textiles disponibles en págs. 38 a 41

Minicuna con sistema de balanceo incorporado.
Gracias al seguro del balancín en las aspas, Mini Swing 
podrá ser una minicuna fija o una minicuna-balancin, con 
la máxima seguridad y garantía de estabilidad.

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA

COLORES

Mobiliario Swing en  pág. 54
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You & Me 5

A ANTIAHOGO INCLUIDACOLCHONETA A

Colecho

Textiles disponibles en págs. 38 a 41

Minicuna You & Me regulable en 7 alturas
Disponible en colores Blanco, Blanco - Arena y Blanco - Gris

Subiendo la base y ajustándola, tu hijo disfrutará 
de un escritorio perfecto para sus dibujos

Con su versatilidad You & Me se convierte 
en un sofá con dos básicos movimientos

Utiliza el cesto de la minicuna para un práctico 
juguetero para almacenar sus juguetes

Minicuna

Escritorio

Sofá

Juguetero

Regulable en 7 alturas 
Posibilidad de alturas desde el 
suelo hasta la parte superior 
del somier (medidas en mm)

In One

MINICUNA MO-1838 YOU & ME
Medidas internas: 73,6 cm x 48,3 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Blanco-Gris / Blanco-Arena
Características: Convertible en: minicuna colecho,
juguetero, escritorio y sofá / Regulable en 7 alturas
Lateral desmontable / 4 Ruedas con freno
Incluye correas anclaje cama. Incluye colchoneta antiahogo
Opcional: CP-1641 Suplemento para modelos
de cama con bancada ancha (sólo blanco)

Los primeros días son muy importantes, si quieres hacer colecho.
Incluye sistema de anclaje a la cama

CP-1641
Suplemento para modelos de cama 
con bancada ancha (opcional)

COLORES
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Textiles disponibles en págs. 38 a 41

MinicunaColecho

JugueteroSofáEscritorio

In One

Regulable en 14 alturas. 
Posibilidad de alturas 
desde el suelo hasta la 
parte superior del somier 
(medidas en mm)

CP-1641
Suplemento para modelos 
de cama con bancada ancha 
(opcional)

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA

COLORES

MINICUNA MO-1639 CODODO
Medidas Internas: 73,4 cm x 48,3 cm x 36 cm
Material: Haya 
Color: Blanco
Características: Regulable en 14 alturas / Lateral móvil  4 
posiciones / 4 Ruedas  con freno / Convertible en escritorio / 
Convertible en juguetero / El lateral móvil se puede desmontar 
y utilizar como estante en la parte inferior sin necesidad de 
herramientas / Incluye: colchoneta antiahogo, correas para cama 
desde 90-200 cm
Opcional: CP-1641 Suplemento para modelos de cama con 
bancada ancha (sólo blanco)
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KITTENS

INDIE

CLAIRE STARS
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100%
COTTON

COLORES

COLCHONETA 
ANTIAHOGO 
INCLUIDA

MINICUNA MO-1560 MINI FRESH 
Incluye colchoneta antiahogo, colcha desenfundable con 
relleno, vestidura y 4 ruedas con freno 
Medidas internas: 71 x 49 cm
Material estructura: Haya
Material textil: 100% algodón / rejilla transpirable 
Color estructura: Blanco
Color textil: Claire, Stars, Indie, Kittens 
Opcional: TX-919 Juego sábanas 3 pzas minicuna

La minicuna Mini Fresh 
es de fácil montaje y 
desenfundado, gracias al 
sistema de cremallera oculta 
de su vestidura.

JUEGO SÁBANAS TX-919
MINI FRESH 3 PZAS MINICUNA 
Bajera ajustable, encimera y funda 
de almohada
Color: Claire, Stars, Indie, Kittens 
Composición: 100% algodón
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Nature Gris

Water wood

Nature Beige

Blanco

Floral

Water wood

ECO-FRIENDLY
Realizado con fibra natural, es un capazo 
tradicional, intemporal, natural, saludable y 
sostenible

MOISÉS CUCO MO-1923 NATURE
Incluye textil, patas balancín, capazo y colchoneta 
Medidas internas: 79 cm x 86 cm
Material: Haya-Mimbre
Color: Water wood - Nature Gris / Water wood - 
Nature Beige / Water wood - Floral / Blanco - Nature 
Gris / Blanco - Nature Beige / Blanco - Floral
Características nido: También se puede utilizar 
como nido independiente, sin balancín
Composición textil:
Nature Gris y Beige Chambray 80%CO, 20%PES
Floral Percal 100%CO

COLORES

COLCHONETA INCLUIDA
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MINICUNA SMART
MO-1456 LUCE
Incluye una suave luz que te 
ayudará en la vigilancia nocturna 
de tu bebé sin despertarle

TX-1631 Pet Gris TX-1631 GoldTX-1631 Estrellas

TX-1631 Pet Rosa TX-1631 JeanTX-1631 Blanco

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA COLORES

MINICUNA MO-1456 SMART LUCE /
MO-1456 SMART
Medida: Alto 73 cm / Ancho 99 cm / Prof. 62 cm 
Material: Haya - MDF Lacado
Color estructura (MO-1456): Blanco
Color estructura (MO-1456 LUCE):  Blanco
Características: 6 ruedas con freno
Incluye MO-1456 SMART LUCE: Colchoneta 
antiahogo + LED SYSTEM CIRCULAR (pilas 
incluidas)
Incluye MO-1456 SMART: Colchoneta 
antiahogo
Opcional: 
TX-1631 SMART 
TX-1483 juego de sábanas bajeras, TX-1481 
funda antiahogo

VESTIDURA MINICUNA TX-1631 SMART
Material: Tejido exterior transpirable 100% 
PES / Tejido interior percal 100% CO / 
Vestidura Jean Tejido exterior transpirable 
100% PES / Tejido jean 100% PES 
Medidas internas capazo:
79 cm x 52 cm x 47 cm
Medidas saco colcha: 60 cm x 53 cm
Medidas almohada: 23 cm x 48 cm 
Color textil (TX-1631): Blanco, Pet Gris, 
Estrellas, Pet Rosa, Gold, Jean 
Incluye: Sábana bajera con cremallera para 
unir al saco, saco desenfundable (incluye 
relleno), almohada desenfundable (incluye 
relleno) y vestidura minicuna 
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DOCKING
SYSTEM

Nature Gris Nature Beige Rabbit Gris Rabbit Beige

COLORES

COLCHONETA INCLUIDA

MOISES CUCO MO-1782 NACELLE
Incluye patas balancín, capazo, colchoneta, Sábana bajera, almohada y colcha
Medidas internas: 79 cm x 36 cm
Material: Haya
Color balancín / vestidura / nido: 
Blanco - Rabbit Gris - Polipiel Blanco / Blanco - Rabbit Beige - Polipiel Blanco / Blanco - 
Rabbit Gris - Tela liso Grey / Blanco - Nature Gris - Chambray Gris / Blanco - Nature Beige 
- Chambray Beige 
Características textil: Aplique Rabbit picunela y bordado
Características nido: También se puede utilizar como nido independiente, sin balancin
Composición textil:
Polipiel en vestidura exterior y percal 100%CO en interior
Loneta en vestidura exterior y percal 100%CO en interior
Chambray en vestidura exterior e interior 80%CO, 20%PES

DOCKING SYSTEM
Incluye sistema de anclaje con imanes 
para mecedoras Nanny, Flor y Confort
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Floral

Kittens

100%
COTTON

100%
COTTON

Indie

100%
COTTON

Shine

100%
COTTON

Textiles Minicunas

KIT PROTECTOR + NÓRDICO MINICUNA
TX-1823 KITTENS
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Nórdico, protector largo y protector corto 
bajos. Todos desenfundables. Las  tres prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS MINICUNA 3 PZAS 
TX-919 KITTENS  
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Incluye sábana encimera, 
bajera ajustable y funda de almohada 

Nórdico reversible

KIT PROTECTOR + NÓRDICO MINICUNA
TX-1823 FLORAL
Composición: Percal 100%CO.
Color: Único
Características: Nórdico, protector largo y protector corto 
bajos. Todos desenfundables. Las  tres prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS MINICUNA 3 PZAS 
TX-919 FLORAL
Composición: Percal 100%CO.
Color: Único
Características: Incluye sábana encimera, bajera 
ajustable y funda de almohada 

Estampado Floral

Para You & Me, Cododo, Mini Swing, Mini Nordika y Mini Nature

Nórdico reversible

KIT PROTECTOR + NÓRDICO MINICUNA
TX-1823 INDIE  
Composición: 80%CO / 20% Polyester
Color: Único
Características: Nórdico, protector largo y protector corto 
bajos. Todos desenfundables. Las  tres prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS MINICUNA 3 PZAS 
TX-919 INDIE 
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Incluye sábana encimera, bajera 
ajustable y funda almohada

KIT PROTECTOR + NÓRDICO MINICUNA
TX-1823 SHINE
Composición: Percal 100%CO.
Color: Único
Características: Nórdico, protector largo y protector corto 
bajos. Todos desenfundables. Las tres prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS MINICUNA 3 PZAS 
TX-919 SHINE
Composición: Percal 100%CO.
Color: Único
Características: Incluye sábana encimera, bajera 
ajustable y funda de almohada 

Estampado estrellas Shine
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Lunares y botones

Galaxy

100%
COTTON

Nature

Claire

CHAMBRAY
TEXTILES

BY MICUNA

COLORES

KIT PROTECTOR + SACO TX-1640
Composición: 85% CO 15% PES
Color: Lunares Gris / Lunares Beige
Características: Colcha saquito desenfundable y con relleno, que incluye una 
bajera ajustable unida mediante cremallera. Protector bajo. No incluye colchoneta

KIT PROTECTOR + SACO TX-1640
Composición: 50% CO 50% LIN
Color: Botones Gris
Características: Colcha saquito 
desenfundable y con relleno, que incluye una 
bajera ajustable unida mediante cremallera. 
Protector bajo. No incluye colchoneta

KIT PROTECTOR + SACO TX-1640
Composición: 50% CO 50% PES
Color: Blanco
Características: Colcha saquito 
desenfundable y con relleno, que incluye una 
bajera ajustable unida mediante cremallera. 
Protector bajo. No incluye colchoneta

KIT PROTECTOR + NÓRDICO MINICUNA
TX-1823 GALAXY
Composición: Percal 100%CO
Color: Galaxy Gris / Galaxy Beige
Características: Nórdico, protector largo y protector 
corto bajos. Todos desenfundables. Las tres prendas 
incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS MINICUNA 3 PZAS 
TX-919 GALAXY  
Composición: Percal 100%CO
Color: Galaxy Gris / Galaxy Beige
Características: Incluye sábana encimera, 
bajera ajustable y funda de almohada 

Cojines opcionales en pág. 104

PACK BAJERAS 2UD. TX-1781 GALAXY
Composición: Percal 100%CO
Color: Galaxy Gris / Galaxy Beige
Características: Pack de dos bajeras 
ajustables en dos colores: blanco y gris, y 
blanco y beige

KIT PROTECTOR + NÓRDICO MINICUNA
TX-1823 NATURE
Composición: Chambray 80%CO. 20%PES
Color: Gris / Beige
Características: Nórdico,protector largo y protector corto bajos. Todos 
desenfundables. Las  tres prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS MINICUNA 3 PZAS 
TX-919 NATURE
Composición: Jaretones Chambray 80%CO. 20%PES y Sábana Percal 
100%CO.
Color: Gris / Beige
Características: Incluye sábana encimera, bajera ajustable y funda 
almohada

Cojines opcionales en pág. 103

KIT PROTECTOR + NÓRDICO
TX-1823 CLAIRE
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Nórdico,protector largo y protector corto bajos. Todos 
desenfundables. Las  tres prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS MINICUNA
3 PZAS TX-919 CLAIRE
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Incluye sábana encimera, bajera ajustable y funda 
almohada

Estampado Claire

COLORES

Textiles Minicunas
Para You & Me, Cododo, Mini Swing, Mini Nordika y Mini Nature



Baby Nest
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Baby Nest

Soporte para la zona lumbar El soporte para la espalda ayuda a relajar el 
abdomen y mejorar la circulación sanguínea

Soporte para las piernas
Evita el hinchazón en los pies

Almohada maternal
Al dormir sobre el lado izquierdo, evitamos 
la presión del peso del cuerpo sobre la vena 
cava, favoreciendo la irrigación de la sangre 
hacia la placenta y aportando mayor cantidad 
de oxígeno y nutrientes para el bebé

Su interior está formado un material 
cómodo y moldeable con tacto pluma, 

que hace que se adapte a cualquier 
postura. Es transpirable y gracias a su 
cremallera, podrá utilizarse facilmente 

en todas sus posiciones 

100%
COTTON

BABY NEST TX-1869                                             
Composición exterior: 100%CO
Composición interior: Guata “Tacto pluma” 100% Poliéster                                                           
Características: Multiusos; almohada de embarazo, almohada 
de lactancia y nido reductor para bebé. Desenfundable. Lavable

Cojín de lactancia
Durante el periodo de lactancia y la toma del biberón, facilita a la mamá 
la correcta colocación del bebé. Además de evitar molestas e incómodas 
posturas aliviando el dolor de espalda y brazo, elimina la tensión 
transmitiendo al bebé un momento de paz y tranquilidad 

Nido bebé
Además, Baby Nest es un reductor de cuna para 
los primeros meses del bebé, en los que necesita 
sentirse arropado y protegido

Hamaca / Colecho
Es perfecto para realizar colecho en la cama de los papás, permitiendo 
dormir junto al bebé con la máxima tranquilidad y seguridad. Y cuando el 
bebé crezca y empiece a sentarse, puede usarse también de hamaquita 



Baby 
Bedroom

H a b i t a c i ó n  d e l  b e b é



4948

NatureNature



5150

NatureNature

< 
10

0,
9 

cm
 >

< 49 cm > < 76,3 cm >< 103 cm >
< 76 / 65,5 cm > < 148 / 125 cm >

< 
 8

4 
 c

m
 >

< 57 cm >

< 
87

,4
 c

m
 >

< 
18

5 
cm

 >

< 103 cm >
103 m >

< 
87

,4
 c

m
 >

< 

< 57 cm >

CUNA BIG NATURE 140X70
CUNA NATURE 120X60
Medidas 140 x 70 (Interior 140 cm x 70 cm; Exterior 76 
cm x 148 cm x 84 cm)
Medidas 120 x 60 (Interior 120 cm x 60 cm; Exterior 
65,5 cm x 125 cm x 84 cm)
Material: Haya - MDF Lacado - Tablero melaminizado
Color: Water wood - Blanco / Water wood - Gris Noche
Características: 2 Posiciones de somier / Lateral fijo / cuna 
de 140 convertible en sofá y camita 140x70 / Relax system
Opcional: Colchón de cuna 137 x 67 cm / Almohada 70 
CH-1097 / Colchón de cuna 117 x 57 cm / Almohada 60 
CH-507 / Disponible textil a juego en color gris y beige 

ARMARIO A-1936 NATURE
Alto 185 cm / Ancho 103 cm / Profundo 57 cm
Material:  MDF Lacado - Tablero Melaminizado
Color: Water wood - Blanco / Water wood - Gris 
Noche
Características: Sistema push puertas. Soft 
Closing cajones exteriores, Push en cajón interior.
Interior: Colgador + 3 estantes pequeños + 
estante grande / led system en barra colgadora.
Opcional: Divisor interior cajon CP-1853

CÓMODA CO-1935 NATURE
Alto 87,4 cm / Ancho 103 cm / 
Profundo 57 cm
Material: MDF Lacado - Tablero 
Melaminizado
Color: Water wood - Blanco /
Water wood - Gris Noche
Características: Soft Closing 
cajones exteriores, Push en cajón 
interior.  Incluye anclaje a pared de 
seguridad
Opcional: Divisor interior cajón 
CP-1853

BAÑERA B-1921 NATURE
Alto 100,9 cm / Ancho 76,3 cm / Prof. 49 cm
Material: Tablero Melaminizado - MDF 
Lacado
Color: Blanco-Water wood / Gris Noche-
Water wood
Características: Incluye tapizado de 
plástico (Estrellas beige Water wood / Blanco 
y Estrellas gris Water wood / Gris Noche) / 
Cubeta, Jabonera, Desagüe y sistema de 
cajones Soft Closing
Opcional: Funda vestidor bañera TX-1152

COLORES

Cuna Nature 140 x 70 cm convertible en camita Textiles disponibles en  págs. 100 a 105
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CUNA BIG SWING 140x70
Medidas exterior: 152 cm x 80,3 cm x 90,1 cm
Medidas interior: 149 cm x 70 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco - Water wood
Características: 2 Posiciones de somier / Lateral 
fijo / convertible en sofá y cama 140x70 / Incluye 
sistema de balanceo con bloqueo / Relax system
Opcional: Colchón de cuna 137 x 67 cm / 
almohada 70 CH-1097

CUNA SWING 120x60
Medidas exterior: 128 cm x 67 cm x 88 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,4 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco - Water wood 
Características: 2 Posiciones de 
somier / Lateral fijo /  Relax system                    
Opcional: Colchón de cuna 117 x 57 cm / 
Almohada 60 CH-570

BAÑERA B-1837 SWING
Alto 100,9 cm /  Ancho 76,3 cm / Prof. 49 cm
Material: Haya - Tablero Melaminizado - MDF Lacado
Color: Blanco - Water wood
Características: Incluye tapizado de plástico 
(Lunares beige) / Cubeta, Jabonera y Desagüe
Opcional: Funda vestidor bañera TX-1152

ARMARIO A-1835 SWING
Alto 185 cm /  Ancho 111,3 cm / Prof. 61,5 cm
Material: Haya - Tablero Melaminizado - MDF Lacado                   
Color: Blanco-Water wood
Características: Sistema push puertas. Soft Closing cajones
Interior: Colgador + 3 estantes pequeños + estante grande / 
led system en barra colgadora
Opcional: Divisor interior cajon CP-1853

CÓMODA CO-1836 SWING
Alto 83,1 cm /  Ancho 113,3 cm / Prof. 61,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado - Tablero 
Melaminizado
Color: Blanco - Water wood
Características: Sistema push cajón interior / 
Sistema Soft Closing cajones exteriores
Opcional: Divisor interior cajón CP-1853

Versatilidad a tu alcance
Organiza tus cajones con el separador 
opcional CP-1853.

La cuna Swing de 140 x 70 cm. 
evoluciona a una camita infantil.

COLOR

Textiles disponibles en págs. 100 a 105
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ARMARIO A-1414 PLUS
Alto 180 cm / Ancho 95 cm / Prof. 
51 cm 
Material: Tablero melaminizado / 
MDF lacado
Color: Blanco
Características: 1 colgador+1 
estante grande

BAÑERA B-1866 OCCITANE 
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / Prof. 
49 cm
Material: Tablero Melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Estrellas Gris) / Cubeta, 
jabonera y desagüe / Con ruedas.
Opcional: Patas Cómoda CP-1190 
/ Funda vestidor bañera TX-1152

CÓMODA CO-1870 OCCITANE 
Alto 86,2 cm / Ancho 84 cm / 
Prof. 53,5 cm
Material: Tablero melaminizado / 
MDF LACADO / HAYA 
Color: Blanco
Características: Incluye anclaje 
a pared de seguridad  
Opcional: Cambiador cómoda 
CP-1199 Plus 2 

CUNA OCCITANE 120x60
Medidas exterior: 68 cm x 125,1 cm x 100,6 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con ruedas 
Opcional: Cajón CP-949 Luxe / Cajón balancín CP-
1688 / Cambiador cuna CP-744 / Kit relax CP-1775 
/ Colchón de cuna 117 x 57 / Kit desk CP-1839 / 
Kit Colecho CP-1828 Be2in Wood / Almohada 60 
CH-570 / Barrera cuna MONT-1863

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

COLOR

Textiles disponibles en  págs. 100 a 105
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Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1833
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in CP-1786
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

CUNA NORDIKA 120x60 
Medidas Exterior: 66 cm x 121 cm x 98 cm 
Medidas Interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya
Color: Blanco / Blanco-Water wood
Características: 5 Posiciones de somier o de 
colecho / Lateral móvil / Con ruedas 
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cambiador 
Cuna CP-744  / Kit Relax CP-1833 / Colchón 
de Cuna 117 x 57 cm / Kit Colecho CP-1786 
BE2in / Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar 
CP-1774 / Barrera MONT-1863

COLORES

CAMBIADOR CAMB-1916
Alto 91,1 cm / Ancho 83,7 cm / Profundo 49 cm
Material: Haya / Mdf Lacado
Color: Blanco / Water wood 
Características: Incluye anclaje a pared, cajón y 
estante
Opcional: Accesorio cambiador CP-1918 Estrellas 
Gris / Lunares Beige

ACCESORIO CAMBIADOR CAMB-1916 CON 
VESTIDOR
Alto 11,1 cm / Ancho 72,6 cm / Profundo 55 cm
Material: MDF Lacado / Tablero Melaminizado 
Color: Blanco                                                 
Colores Tapizado: Estrellas Gris / Lunares Beige 

Textiles disponibles en  págs. 100 a 105
Mueble cambiador en  pág. 106
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CÓMODA CO-1853 BBSITTER 
Alto 83 cm / Ancho 120,4 cm / Prof. 
60 cm.
Material: MDF lacado / Tablero 
melaminizado / Chapa Haya (Water wood) 
Color: Blanco / Water wood - Blanco
Características: Soft closing. Incluye 
anclaje a pared de seguridad 
Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 
Plus 2 / Divisor interior cajones CP-1853

CUNA DE BBSITTER 120X60  
Medidas externas: 63,2 cm x 120,8 cm x 99,3 cm
Medidas internas: 59,5 cm x 117 cm
Material estructura: Haya / Mdf lacado /chapa 
haya (Water wood)
Color estructura: Blanco / Water wood - Blanco
Características: 2 posiciones de somier / 
laterales fijos / 4 ruedas / Relax System en posción 
alta /cuna inteligente controlada mediante app, 
incluye bateria y luz de compañía
Opcional: Colchon cuna 117x57 / Almohada 60 
CH-570 / Patas cómoda CP-1190

MODO INTELIGENTE
Escucha el llanto de
tu bebé y aprende 
sus movimientos 
preferidos

MODO PARENTAL
Los papás podrán elegir 
entre varios movimientos 
disponibles. El latido del 
corazón le recordará al 
vientre materno

LA MEJOR BABYSITTER
Mide la temperatura y
humedad, para conseguir
el entorno más confortable
para el bebé

La cuna inteligente que aprende de tu bebé

Conoce la historia 
bbsitter con este 
video de YouTube

COLORES

Textiles disponibles en  págs. 100 a 105
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CUNA DE BBSTYLE 120X60  
Medidas exterior: 63,2 cm x 120,8 cm x 88,7 cm
Medidas interior: 59,5 cm x 117 cm
Material estructura: Haya / Mdf lacado /chapa haya 
(Water wood)
Color estructura: Blanco / Water wood - Blanco
Características: 2 posiciones de somier / laterales 
fijos / 4 ruedas / Relax System
Opcional: Colchón cuna 117x57 / Almohada 60 
CH-570

Textiles disponibles en  págs. 100 a 105
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Descubre la innovadora tecnología 
aplicada a la habitación del bebé 
gracias al panel de control Touch, 
una botonera digital impresa 
directamente sobre la madera

CUNA MAGIC MUM 120x60 
Medidas exterior: 66 cm x 125 cm x 107,5 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: MDF Lacado - Haya
Color: Blanco / Blanco - Water wood
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / Con Ruedas / 
Relax System / kit proyector (Led system Cromotherapy) musical Bluetooth 
/ incluye pilas / sistema touch
Opcional: Cajón CP-1405 / Cajón Balancín CP-1688 / Cambiador Cuna 
CP-744  / Colchón de Cuna 117 x 57 cm / Kit Desk CP-1839 / Kit Colecho 
CP-1828 BE2IN Wood / Almohada 60 CH-570 / Barrera MONT-1863

CÓMODA CO-1850 MAGIC MUM
Alto 86 cm / Ancho 103 cm / Profundo 57 cm
Material: MDF Lacado-Tablero Melaminizado
Color: Blanco / Blanco - Gris / Blanco - Water 
wood
Características: Sistema push cajones / Incluye 
kit de anclajes de seguridad para anclar a la pared.
Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 
2 (incluye tapizado de plástico) / Divisor interior 
cajon CP-1853

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM
Alto 93 cm / Ancho 76,3 cm / Profundo 49 cm
Material: Haya Tablero Melaminizado -MDF Lacado
Color: Blanco / Blanco - Water wood
Características: Incluye tapizado de plástico 
(Estrellas gris para color blanco / Lunares beig para 
Blanco-Water wood) / Cubeta, Jabonera y Desagüe 
y Ruedas
Opcional:  Funda vestidor bañera TX-1152  / Patas 
Cómoda CP-1190 

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828

• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839

• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744

• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688

• CAJÓN: Opcional CP-1405

COLORES

Textiles disponibles en  págs. 100 a 105
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CUNA DOLCE LUCE 120X60
Medidas exterior: 66 cm x 125 cm x 102 cm 
Medidas interior: 59,5 cm x 117 cm
Material: Haya / Mdf Lacado
Color: Blanco 
Características: 3 posicines de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas / Relax System / Con sistema 
iluminación leds Led System
Opcional: Cajón CP-1405 / CP-1688 Cajón Balancín 
/ Colchón de cuna 117 x 57 cm / Almohada cuna 
60 CH-570 / Disponible textil a juego / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD / CP-1839 Kit Desk / Barrera 
MONT-1863 / CP-744 Cambiador cuna

BAÑERA B-1673 DOLCE LUCE
Alto 93 cm / Ancho 76,3 cm / Prof. 49 cm 
Material: MDF Lacado / Tablero melaminizado
Colour: Blanco
Características: Incluye tapizado de plástico 
(Estrellas gris) cubeta, jabonera y deshagüe / 
Con ruedas
Opcional:
Patas Cómoda CP-1190 
Funda vestidor bañera TX-1152

CÓMODA CO-1804
Alto 85 cm / Ancho 95 cm / 
Profundo 55 cm
Material: Tablero melaminizado 
/ MDF lacado
Color: Blanco
Características: Incluye kit de 
anclajes de seguridad para anclar 
a la pared 
Opcional: Cambiador cómoda 
CP-1199 Plus 2

OPCIONAL TIRADOR 
ESTRELLA TI-1230
Color: Blanco / Gris

ARMARIO A-1805
Alto 180 cm / Ancho 95 cm 
/ Profundo 51 cm
Material: Tablero 
melaminizado / MDF lacado
Color: Blanco
Características:
1 colgador+1 estante grande

KIT PROTECTOR + 
NÓRDICO
TX-1650 DOLCE LUCE 
120x60 cm
Composición: 100% 
CO.
Color: Beige / Gris.
Características: 
Incluye relleno. Nórdico y 
protector desenfundable

JUEGO DE SÁBANAS 
CUNA 3 PZAS
TX-821 DOLCE LUCE 
120X60 cm
Composición: 100% CO.
Color: Beige / Gris
Características: 
Incluye sábana encimera 
estampada, bajera ajustable 
y funda almohada

FUNDA VESTIDOR 
BAÑERA
TX-1152 DOLCE LUCE
Composición: 100% 
CO / Rizo 100% Fibra 
Bambú
Color: Beige / Gris
Características: 
Lavable. No incluye 
colchoneta

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• CAJÓN: Opcional CP-1405

COLOR

Iluminación Led Tiradores opcionales
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CUNA BONNE NUIT 120x60
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm x 108 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín 
CP-1688 / Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax 
CP-1775 / Colchón de Cuna 120 x 60 cm / Kit 
Desk CP-1839 / Colecho CP-1828 BE2IN Wood / 
Almohada CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / Barrera 
MONT-1863 / Diponible textil a juego

KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 BONNE NUIT (120x60 cm)
Composición: Percal 100%CO / Punto liso 
100%CO
Color: Blanco - Gris
Características: Realizado en un suave punto liso. 
Incluye relleno. Desenfundable. Nórdico reversible y 
protector bajo de dos piezas, que rodea todo el interior 
de la cuna. Con bordados

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS TX-
821 BONNE NUIT (120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco - Gris
Características: Incluye sábana 
encimera estampada y con bordado 
en su jaretón, bajera ajustable también 
estampada y funda de almohada

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-
1152 BONNE NUIT
Composición: Rizo 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO
Color: Blanco - Gris
Características: Desenfundable y 
lavable. No incluye colchoneta. Con 
bordado

BAÑERA B-970 BONNE NUIT
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / Prof. 
49 cm 
Material: Tablero melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Estrellas Gris) / Cubeta, 
jabonera y desagüe / Con ruedas
Opcional: Funda vestidor bañera
TX-1152  / Patas Cómoda CP-1190

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

COLOR



7170

NinoNino

< 65,5 cm >
< 120 cm >

< 
11

0 
cm

 >

< 49 cm >

< 
93

 c
m

 >

< 79 cm >

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

COLOR

CUNA NINO 120x60
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm x 110 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas 
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín CP-
1688 / Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax CP-1775 
/ Colchón de Cuna 117 x 57 cm / Kit Desk CP-1839 
/ Kit Colecho CP-1828 BE2IN Wood / Almohada 60 
CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / Barrera MONT-1863 
/ Diponible textil a juego

JUEGO DE SÁBANAS 
3 PZAS TX-821 NINO 
(120X60 cm)
Composición: Percal 
100%CO
Color: Único
Características: Incluye 
sábana encimera bordada,
bajera ajustable y funda de 
almohada

KIT PROTECTOR + 
NORDICO TX-1650 NINO 
(120x60 cm)
Composición: Percal 
100%CO
Color: Único
Características: 
Edredón y protector alto 
desenfundables. Ambas 
prendas incluyen relleno

FUNDA VESTIDOR 
BAÑERA TX-1152 NINO
Composición: Percal 
100%CO
Color: Único
Características: Lavable. 
No incluye colchoneta

BAÑERA B-947 NINO
Alto 93 cm / Ancho 79 cm /
Profundo 49 cm
Material: Tablero Melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Lunares Beige) / Cubeta, 
jabonera y desagüe / Con Ruedas
Opcional:  Funda vestidor bañera
TX-1152  / Patas Cómoda CP-1190
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KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 LILI (120X60 cm) 
Composición: Percal 100% CO 
Características: Nórdico y 
protector alto desenfundable. 
Incluye relleno

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS
TX-821 LILI (120X60 cm)
Composición: Percal 100% CO
Características: Incluye sábana 
encimera, bajera ajustable y funda de 
almohada, todo en algodón estampado

PACK BAJERAS 2 ud. TX-1759 
LILI (120x60cm)
Composición: Percal 100% CO
Características: Pack de dos 
bajeras ajustables con el estampado 
de estrellas de la colección

CUNA LILI 120x60
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm x 106,5 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín CP-
1688 / Cambiador Cuna CP-744 / Kit Relax CP-1775 
/ Colchón de Cuna 117 x 57 cm / Kit Desk CP-1839 
/ Kit Colecho CP-1828 Be2IN Wood / Almohada 60 
CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / Barrera MONT-1863 
/ Diponible textil a juego

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 LILI
Composición: Rizo 100% Fibra
Bambú / Percal 100% CO
Características: Lavable. Ajustable. 
No incluye colchoneta. Con bordado

BAÑERA B-970* LILI
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / 
Profundo 49 cm
Material: Tablero melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Estrellas Gris) / Cubeta, 
jabonera y desagüe / Con ruedas
Opcional:  Funda vestidor bañera 
TX-1152  / Patas Cómoda CP-1190

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

COLOR
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CUNA GLOBITO 120x60
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm x 
108 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón 
Balancín CP-1688 / Cambiador Cuna 
CP-744  / Kit Relax CP-1775 / Colchón de 
Cuna 117 x 57 cm / Kit Desk CP-1839 / Kit 
Colecho CP-1828 BE2IN Wood / Almohada 
60 CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / Barrera 
MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

BAÑERA B-970
Alto 93 cm / Ancho 79 
cm / Profundo 49 cm
Material: Tablero 
melaminizado
Características: 
Incluye tapizado plástico, 
cubeta, jabonera y ruedas
Opcional:
Funda vestidor bañera 
TX-1152 / Patas 
cómodas CP-1190

COLOR

Textiles disponibles en  págs. 100 a 105
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CUNA KOALA
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm x 100 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas 
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín CP-
1688 / Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax CP-1775 
/ Colchón de Cuna 117 x 57 cm / Kit Desk CP-1839 / 
Kit Colecho CP-1828 BE2IN Wood / Almohada 60 CH-
570 / Kit Gemelar CP-1774 / Barrera MONT-1863

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-
821 KOALA (120X60 cm)
Composición: Punto 100%CO
Color: Único
Características: Incluye sábana 
encimera estampada, bajera ajustable y 
funda de almohada

KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 KOALA (120x60 cm)
Composición: Punto 100%CO
Color: Único
Características: Edredón y 
protector alto desenfundables. 
Ambas prendas incluyen relleno

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 KOALA
Composición: Rizo 100% 
Fibra Bambú / 100%CO
Color: Único
Características: Lavable
No incluye colchoneta

COJIN TX-1937 KOALA
20x20 cm
Composición: 100%CO
Color: Único
Características: Incluye relleno /
Diseño reversible con estampado nubes

BAÑERA B-947 KOALA
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / 
Prof. 49 cm
Material: Tablero Melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye 
tapizado de plástico (Estrellas 
Gris) / Cubeta, jabonera y 
desagüe / Con Ruedas
Opcional:  Funda vestidor 
bañera TX-1152  / Patas 
Cómoda CP-1190

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in 
  Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit 
   Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo 
   CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera 
  Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón 
   Balancín CP-1688
• SOMIER RELAX: Opcional Kit 
   Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe
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CUNA SABANA 120x60
Medida exterior: 65,5 cm x 120 cm x 102 cm
Medida interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 Luxe / Cajón balancín 
CP-1839 / Kit Colecho CP-1828 Be2in Wood / 
Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / 
Barrera cuna MONT-1863 / Disponible textil a juego

BAÑERA B-970 SABANA
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / 
Profundo 49 cm
Material: Tablero melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye 
tapizado de plástico (Estrellas 
Gris) / Cubeta, jabonera y 
desagüe / Con ruedas
Opcional: Funda vestidor 
bañera TX-1152  / Patas 
Cómoda CP-1190

KIT PROTECTOR + EDREDÓN 
TX-700 SABANA (120x60 cm)
Composición: Piqué 50% PES 50% CO 
/ Vichy 40% PES 60% CO
Color: Blanco - Gris
Características: Edredón y protector 
alto desenfundables. Ambas prendas 
incluyen relleno. Con apliques bordados

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS 
TX-821 SABANA (120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO / 
Piqué 50% PES 50% CO
Color: Blanco - Gris
Características: Incluye sábana 
encimera con aplique bordado, bajera 
ajustable y funda de almohada

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 SABANA
Composición: Rizo 100% Fibra 
Bambú / Piqué 50% PES 50% CO / 
Vichy 40% PES 60% CO
Color: Blanco - Gris
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con aplique bordado

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863



Sweet BearSweet Bear

8180

< 120 cm >

< 65,5 cm >

< 
99

 c
m

 >

< 49 cm > < 79 cm >

< 
93

 c
m

 >

COLOR

CUNA SWEET BEAR 120x60
Medida exterior: 65,5 cm x 120 cm x 99 cm
Medida interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín
CP-1688 / Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax 
CP-1775 / Colchón de Cuna 117 x 57 cm / Kit 
Desk CP-1839 / Kit Colecho CP-1828 BE2IN Wood 
/ Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / 
Barrera MONT-1863 / Diponible textil a juego

BAÑERA B-970 SWEET BEAR
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / 
Profundo 49 cm
Material: Tablero melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Estrellas Gris) / Cubeta, 
jabonera y desagüe / Con ruedas
Opcional: Funda vestidor bañera
TX-1152  / Patas Cómoda CP-1190

KIT PROTECTOR + EDREDÓN 
TX-700 SWEET BEAR (120x60 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco - Gris
Características: Edredón y protector alto 
desenfundables. Ambas prendas incluyen 
relleno

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS 
TX-821 SWEET BEAR 
(120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco - Gris
Características: Incluye sábana encimera 
bordada, bajera ajustable y funda de 
almohada

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 SWEET BEAR
Composición: Rizo 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO
Color: Blanco - Gris
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863



8382

Cosmic Cosmic

< 120 cm >
< 65,5 cm >

< 
10

2 
cm

 >

< 49 cm > < 79 cm >

< 
93

 c
m

 >

COLOR

CUNA COSMIC 120x60
Medida exterior: 65,5 cm x 120 cm x 102 cm
Medida interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco - Ceniza
Características: 3 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón balancín
CP-1688 / Cambiador cuna CP-744  / Kit Relax 
CP-1775 / Colchón de cuna 117 x 57 cm / Kit 
Desk CP-1839 / Kit Colecho CP-1828 Be2in 
Wood / Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar CP-
1774 / Barrera cuna MONT-1863 

BAÑERA B-970 COSMIC 
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / 
Profundo 49 cm
Material: Tablero Melaminizado
Color: Blanco - Ceniza
Características: Incluye 
tapizado de plástico (Estrellas 
Gris) / Cubeta, jabonera y 
desagüe / Con ruedas
Opcional: Funda vestidor 
bañera TX / Patas cómoda 
CP-1190

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Textiles disponibles en  págs. 100 a 105

Cambiador cuna opcional
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BAÑERA B-970
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / 
Profundo 49 cm
Material: Tablero melaminizado
Características: Incluye tapizado 
plástico Estrellas beige, cubeta, 
jabonera y ruedas
Opcional: Funda vestidor bañera 
TX-1152 / Patas cómoda CP-1190

CUNA BUBU 
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm x 110 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm 
Material: Haya - MDF Lacado 
Color: Blanco 
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas 
Opcional: Cajón CP-949 Luxe / Cajón balancín 
CP-1688 / Cambiador cuna CP-744 / Kit Relax 
Cp-1775 / Colchón de cuna 117 x 57 / Kit Desk 
CP-1839 / Kit Colecho CP-1828 Be2in Wood / 
Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / 
Barrera cuna MONT-1863 / Diponible textil a juego

Convierte tu bañera en un mueble cómoda 
Opcional CP-1190

COLOR

JUEGO SÁBANAS 3 PZAS TX-821 
BUBU (120x60cm)
Composición: Percal 100% CO
Características: Juego de sábanas 
de tres piezas; bajera estampada 
ajustable, encimera con bordado y funda 
de almohada estampada

KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 BUBU (120x60cm)
Composición: Percal 100%CO
Características: Nórdico 
estampado y protector alto 
reversible. Desenfundables. Incluye 
rellenos

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 BUBU
Composición: Rizo 100% fibra de bambú / 
Percal 100% CO
Características: No incluye colchoneta. Funda 
lavable, ajustable y con bordado de la colección. 
Confeccionada en rizo de bambú muy suave y 
absorbente

PACK SÁBANAS BAJERAS 
2 ud. TX-1759 BUBU 
(120x60cm)
Composición: Percal 100% CO
Características: Pack de dos 
sábanas bajeras ajustables con el 
estampado de rayas Bubú

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe
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CUNA AURA 120x60
Medidas exterior: 68,5 cm x 120 cm x 111 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm 
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín 
CP-1688 / Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax 
CP-1775 / Colchón de Cuna 120 x 60 cm / Kit 
Desk CP-1839 / Colecho CP-1828 BE2IN Wood 
/ Almohada CH-570 / Barrera MONT-1863 / 
Diponible textil a juego

KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-700 
AURA (120x60 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco
Características: Edredón desenfundable y
protector bajo de dos piezas, que rodea todo
el interior de la cuna. Ambas prendas 
incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS TX-821 AURA 
(120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco
Características: Incluye sábana encimera con un
estampado central del árbol de la vida igual que el 
edredón, bajera estampada ajustable y funda de 
almohada con un original diseño asimétrico

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 AURA
Composición: Percal 100%CO /
Rizo 100% Fibra Bambú
Color: Blanco
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con bordado

BAÑERA B-970 AURA
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / Prof. 
49 cm
Material: Tablero Melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye 
tapizado de plástico (Estrellas gris) 
/ Cubeta, Jabonera y Desagüe / 
Con Ruedas
Opcional: Funda vestidor bañera 
TX-1152  / Patas Cómoda 
CP-1190

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863
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CUNA ESTELA 120x60
Medida exterior: 65,5 cm x 120 cm x 111 cm
Medida interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Gris
Características: 3 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con Ruedas / Con aplique brillante
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín 
CP-1688 / Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax 
CP-1775 / Colchón de Cuna 117 x 57 cm / Kit 
Desk CP-1839 / Kit Colecho CP-1828 BE2IN 
Wood / Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar CP-
1774 / Barrera MONT-1863

BAÑERA B-970 ESTELA
Alto 93 cm / Ancho 79 cm /
Prof. 49 cm
Material: Tablero Melaminizado
Color: Blanco-Gris
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Estrellas gris) / Cubeta, 
Jabonera y Desagüe / Con Ruedas
Opcional: Funda vestidor bañera 
TX-1152 / Patas Cómoda CP-1190

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Textiles disponibles en págs. 100 a 105
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CUNA WONDERFUL 120x60
Medida exterior: 65,5 cm x 120 cm x 111 cm
Medida interior: 117 cm x 59,5 cm 
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Azul / Blanco-Rosa 
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín 
CP-1688 / Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax 
CP-1775 / Colchón de Cuna 117 x 57 cm / Kit 
Desk CP-1839 / Kit Colecho CP-1828 BE2IN Wood 
/ Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / 
Barrera MONT-1863 / Diponible textil a juego

BAÑERA B-970 WONDERFUL
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / 
Profundo 49 cm
Material: Tablero melaminizado
Color: Blanco-Azul / Blanco-Rosa
Características: Incluye tapizado 
plástico Corazones, cubeta, jabonera 
y ruedas
Opcional: Funda vestidor bañera 
TX-1152 / Patas cómoda CP-1190

KIT PROTECTOR + NÓRDICO
TX-1650 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco
Características: Nórdico y protector alto 
desenfundable. Incluye relleno

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS
TX-821 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco
Características: Incluye sábana encimera estampada, 
bajera ajustable y funda de almohada también estampada

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 WONDERFUL
Composición: Rizo 100% Fibra
Bambú / Percal 100%CO
Color: Blanco
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con bordado

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

COLORES
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CUNA NICOLE 120x60
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm x 102 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm 
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín CP-1688
/ Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax CP-1775 / 
Colchón de Cuna 117 x 57 cm / Kit Desk CP-1839 / Kit 
Colecho CP-1828 BE2IN Wood / Almohada 60 CH-570 / 
Kit Gemelar CP-1774 / Barrera MONT-1863

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Textiles disponibles en págs. 100 a 105Mobiliario disponible en págs. 107 y 111

Cambiador cuna opcional
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KIT PROTECTOR + EDREDÓN 
TX-700 VALENTINA (120x60 cm)
Composición: Piqué PES 50%, 50% CO
Color: Blanco - Gris
Características: Edredón y protector
desenfundables. Ambas prendas incluyen relleno. Apliques 
en terciopelo y bordados con hilo de plata metalizado

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS 
TX-821 VALENTINA (120X60 cm)
Composición: Percal 100% CO
Color: Blanco - Gris
Características: Incluye sábana encimera, 
bajera ajustable y funda de almohada

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 VALENTINA
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú / 
Piqué PES 50%, 50% CO
Color: Blanco - Gris
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con bordado

CUNA VALENTINA 120x60
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm x 105 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón Balancín 
CP-1688 / Cambiador Cuna CP-744  / Kit Relax 
CP-1775 / Colchón de Cuna 120 x 60 cm / Kit 
Desk CP-1839 / Kit Colecho CP-1828 BE2IN Wood 
/ Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar CP-1774 / 
Barrera MONT-1863 / Diponible textil a juego

BAÑERA B-970 VALENTINA
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / 
Profundo 49 cm
Material: Tablero melaminizado.
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Estrellas Gris) / Cubeta, 
jabonera y desagüe / Con ruedas
Opcional: Funda vestidor bañera 
TX-1152  / Patas Cómoda CP-1190

Suave aplique aterciopelado y bordados 
con hilo de plata en nórdico y protector

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori 
MONT-1863

COLOR
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CUNA COPITO 120x60
Medidas exterior: 65,5 cm x 120 cm 
x 108 cm
Medidas interior: 117 cm x 59,5 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de somier 
/ Lateral móvil / Con Ruedas
Opcional: Cajón CP-949 luxe / Cajón 
Balancín CP-1688 / Cambiador Cuna CP-
744  / Kit Relax CP-1775 / Colchón de 
Cuna 117 x 57 cm / Kit Desk CP-1839 
/ Kit Colecho CP-1828 BE2IN Wood / 
Almohada 60 CH-570 / Kit Gemelar CP-
1774 / Barrera MONT-1863

ARMARIO A-1414 PLUS
Alto 180 cm / Ancho 95 cm 
Profundo 51 cm 
Material: Tablero 
melaminizado / MDF lacado
Color: Blanco
Características:
1 colgador+1 estante grande

Otros complementos:
• CAMBIADOR: Opcional CP-744 
• BALANCÍN: Opcional Cajón Balancín CP-1688 
• SOMIER RELAX: Opcional Kit Relax CP-1775
• CAJÓN: Opcional CP-949 Luxe

Esta cuna se convierte en:
• COLECHO: Opcional Kit Be2in Wood CP-1828
• ESCRITORIO: Opcional Kit Desk CP-1839
• GEMELAR: Opcional Kit Duo CP-1774
• CAMITA: Opcional barrera Micussori MONT-1863

Textiles disponibles en págs. 100 a 105

Mobiliario disponible 
en págs. 107 y 111
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CUNA BIG MY BABY 140x70
Medidas exterior: 75 cm x 143,2 cm 
x 100 cm
Medidas interior: 140 cm x 70 cm
Material: Haya / Mdf Lacado
Color: Blanco 
Características: 2 posicines de somier / 
Lateral móvil / Con Ruedas / Relax System 
/ Convertible en minicamita
Opcional: Cajón CP-1416 / Colchón 
de cuna 137 x 67 cm /  Almohada 70 
CH-1097

BAÑERA B-947 MY BABY
Alto 93 cm / Ancho 79 cm 
Profundo 49 cm 
Material: Tablero Melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye 
tapizado de plástico (Estrellas 
Beige) / Cubeta, jabonera y 
desagüe / Con Ruedas
Opcional: Funda vestidor bañera 
TX-1152  / Patas Cómoda 
CP-1190

COLOR

Otros complementos:
• CAJÓN: Opcional CP-1416 140 x 70 cm

Textiles 140 x 70 cm disponibles en págs. 100 a 105



DippoSwing

101100

< 152 cm >
< 80,3 cm >

< 
62

 c
m

 >

m >

< 
6

< 152 cm >
< 80,3 cm >

< 
54

,6
 c

m
 >

< 115 cm >
< 6,5 cm >

< 
13

3 
cm

 >

< 45 cm >

< 
50

 c
m

 >

< 28,6 cm > < 45

cm
>

< 28
< 2

5 cm >

< 
50

 c
m

 >

45 cm >

28,6 cm

2

< 
78

,5
 c

m
 >

PANEL MULTIFUNCIONAL 
MONT-1913 MICUSSORI
Altura 133 cm. / Ancho 115 cm / 
Prof. 6,5 cm
Material: Haya / Mdf lacado
Color: Blanco Brillo - Water wood 
Características: Incluye anclaje 
a pared, Se puede usar como 
pizarra, cabezal de cama y panel 
para escritorio. Incluye Rotuladores 
de tiza líquida y paleta sujeción 
rotuladores

LAVABO MONT-1917 
MICUSSORI
Medida sin espejo: 50 cm x 45 
cm x 28,6 cm
Medida con espejo: 78,5 cm x 
45 cm x 28,6 cm
Material: Haya / Mdf Lacado
Color: Blanco - Water wood 
Características: Incluye anclaje 
a pared, 2 posiciones de altura 
espejo. Función de lavabo, mesita 
y tocador. Espejo de seguridad

CAMA CM-1934 DIPPO 140x70
Alto 54,6 cm / Ancho 152 cm / Prof. 80,3 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco - Water wood
Características: Camita de 140x70
Opcional: Colchón de cuna 137 x 67 cm / 
almohada 70 CH-1097

Camita Camita

CAMA CM-1932
SWING 140x70
Alto 62 cm / Ancho 152 
cm / Prof. 80,3 cm
Material: Haya - MDF 
Lacado
Color: Blanco-Water wood
Características: 
Camita de 140x70 
/ convertible en sofá                  
Opcional: Colchón de 
cuna 137 x 67 cm / 
Almohada 70 CH-1097

COLOR COLOR

Estas camitas son el paso ideal para pasar de 
la cuna a su primera habitación infantil. 
Adaptadas a su tamaño, podrá subir y bajar 
cómodamente y aprender desde pequeño a 
hacer la cama cada mañana

Textiles 140 x 70 cm disponibles en págs. 100 a 105Textiles 140 x 70 cm disponibles en págs. 100 a 105
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Indie

100%
COTTON

100%
COTTON

Kittens

Funda vestidor bañera Funda vestidor bañeraJuego de sábanas Juego de sábanas

• Nórdico reversible
• Relleno incluido en nórdico y protector
• Nórdico desenfundable para fácil lavado
• Tejido estampado algodón 100%
• Rizo 100% de fibra natural de bambú
• Juego de sábanas con bajera incluida

KIT PROTECTOR + NÓRDICO
TX-1650 INDIE (120 x 60 cm)
TX-1732 INDIE (140 x 70 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Nórdico y protector baja 
desenfudable. Ambas prendas incluyen relleno

KIT PROTECTOR + NÓRDICO
TX-1650 KITTENS (120 x 60 cm)
TX-1732 KITTENS (140 x 70 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Nórdico y protector alto 
desenfundables. Ambas prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS
TX-821 INDIE  (120 x 60 cm)
TX-823 INDIE  (140 x 70 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Incluye sábana 
encimera, bajera ajustable y funda 
almohada

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS
TX-821 KITTENS (120 x 60 cm)
TX-823 KITTENS (140 x 70 cm)
Composición: Percal 100%CO
Color: Único
Características: Incluye sábana encimera,
bajera ajustable y funda de almohada

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 KITTENS
Composición: Rizo 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO
Color: Único
Características: Bordado. Funda 
ajustable. No incluye colchoneta

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 INDIE
Composición: 100%CO Fibra Bambú 
100% / Percal 100%CO
Color: Único
Características: Funda ajustable. No 
incluye colchoneta

TEXTIL INDIE
• Nórdico reversible
• Relleno incluido en nórdico y protector
• Nórdico desenfundable para fácil lavado
• Tejido estampado algodón 100%
• Rizo 100% de fibra natural de bambú
• Juego de sábanas con bajera incluida

TEXTIL KITTENS

Textiles Cunas
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CHAMBRAY
TEXTILES

BY MICUNA

100%
COTTON

ClaireNature

Funda vestidor bañera Funda vestidor bañera

Pack de 2 
cojines
reversiblesJuego de sábanas Juego de sábanasCOLORES

PROTECTOR+NÓRDICO 
TX-1650 CLAIRE 120x60 cm
TX-1732 CLAIRE 140x70 cm
Composición: 100%CO
Características: Nórdico más protector 
bajo de dos piezas. Reversibles. Incluye 
rellenos. Desenfundables

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS
TX-821 CLAIRE 120x60 cm
TX-823 CLAIRE 140x70 cm
Composición: 100%CO
Características: Juego de sábanas de tres 
piezas; bajera blanca ajustable, encimera y 
funda de almohada estampadas

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 CLAIRE
Composición: Rizo 100% fibra de 
bambú / Percal 100%CO
Características: No incluye 
colchoneta. Funda ajustable y lavable. 
Confeccionada en rizo de bambú muy 
suave y absorbente

KIT PROTECTOR + NÓRDICO
TX-1650 NATURE (120 x 60 cm)
TX-1732 NATURE (140 x 70 cm)
Composición: Chambray 80%CO 20%PES
Color: Gris / Beige
Características: Nórdico y protector alto 
desenfundables. Ambas prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS
TX-821 NATURE (120 x 60 cm)
TX-823 NATURE (140 x 70cm)
Composición: Jaretones Chambray 80%CO 20%PES y 
Sábana Percal 100%CO
Color: Gris / Beige
Características: Incluye sábana encimera, bajera ajustable y 
funda de almohada

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 NATURE
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú / 
Tejido Chambray80%CO 20%PES
Color: Gris / Beige
Características: Funda ajustable.
No incluye colchoneta

• Tejido textura Chambray
• Nórdico desenfundable para fácil lavado
• Relleno incluido en nórdico y protector
• Rizo 100% de fibra natural de bambú
• Juego de sábanas con bajera incluida
• Disponible en dos colores

TEXTIL NATURE
• Nórdico reversible
• Relleno incluido en nórdico y protector
• Nórdico desenfundable para fácil lavado
• Protector para cubrir todo el perímetro 
  interior de la cuna
• Tejido estampado algodón 100%
• Rizo 100% de fibra natural de bambú
• Juego de sábanas con bajera incluida
• Divertidos juego de cojines decorativos

TEXTIL CLAIRE

PACK 2 COJINES
TX-1843 CLAIRE
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composición: 100%CO
Características: Incluye relleno
Diseños reversibles en forma de 
estrella y círculo

Textiles Cunas



107106

100%
COTTON

100%
COTTON

ÉtnicoGalaxy

Funda vestidor bañera Funda vestidor bañeraJuego de sábanasCOLORES COLORES

KIT PROTECTOR + NÓRDICO + FUNDA ALMOHADA
TX-1812 ÉTNICO (120 x 60 cm)
TX-1813 ÉTNICO (140 x 70 cm)
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa
Características: Protector bajo de dos piezas, rodea todo el 
interior de la cuna.  Incluye relleno. Reversible. Desenfundable

KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 GALAXY (120 x 60cm)
TX-1732 GALAXY (140 x 70cm)
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Gris / Blanco-Beige
Características: Nórdico y protector alto 
desenfundables. Ambas prendas incluyen relleno

JUEGO DE SÁBANAS 3 PZAS
TX-821 GALAXY (120 x 60cm)
TX-823 GALAXY (140 x 70cm)
Composición: Jaretones 100%CO. Sábana Percal 
100%CO
Color: Blanco-Gris / Blanco-Beige
Características: Incluye sábana encimera,
bajera ajustable y funda de almohada

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 GALAXY 
Composición: tejido 100%CO
Rizo Fibra Bambú 100% 
Color: Blanco-Gris / Blanco - Beige
Características: Funda ajustable. No 
incluye colchoneta

PACK 2 SÁBANAS BAJERAS
TX-1759 ÉTNICO (120 x 60 cm)
TX-1756 ÉTNICO (140 x 70 cm)
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Blanco / Blanco-Gris / Blanco-Rosa
Características: Incluye dos bajeras ajustables, 
una blanca y otra de color

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 ÉTNICO
Composición: 100%CO. Fibra Bambú 100%
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa
Características: Funda ajustable. No incluye 
colchoneta 

• Nórdico reversible
• Relleno incluido en nórdico y protector
• Nórdico desenfundable para fácil lavado
• Protector para cubrir todo el perímetro 

• Tejido estampado algodón 100%
• Rizo 100% de fibra natural de bambú

TEXTIL ÉTNICO

interior de la cuna

• Nórdico reversible
• Relleno incluido en nórdico y protector
• Nórdico desenfundable para fácil lavado
• Protector para cubrir todo el perímetro 

• Tejido estampado algodón 100%
• Rizo 100% de fibra natural de bambú
• Juego de sábanas con bajera incluida
• Divertidos juego de cojines decorativos

TEXTIL GALAXY

interior de la cuna

PACK 2 COJINES
TX-1843 GALAXY
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composición: 100%CO
Colores: Gris / Beige
Características: Incluye relleno
Diseños reversibles en forma de estrella 
y círculo

Textiles Cunas
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CÓMODA CO-1804
Alto 85 cm / Ancho 95 cm / 
Prof. 51 cm
Material: Tablero 
melaminizado / MDF lacado
Color: Blanco
Características: Incluye 
kit de anclajes de seguridad 
para anclar a la pared 
Opcional: CP-1199 Plus 2

OPCIONAL TIRADOR 
ESTRELLA TI-1230
Color: Blanco / Gris

OPCIONAL TIRADOR 
CORONA TI-1147
Color: Blanco / Gris

Mueble Cambiador Cómodas y accesorios

CAMBIADOR CÓMODA CON 
VESTIDOR CP-1199 PLUS
Alto 11 cm / Ancho 55 cm / Prof. 75 cm
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado de 
plástico Lunares Beige y Estrellas Gris
Disponible: Todos los modelos de 
cómoda excepto Swing y Camb-1916

CAMBIADOR CAMB-1916
Alto 91,1 cm / Ancho 83,7 cm / Profundo 49 cm
Material: Haya / Mdf Lacado
Color : Blanco - Water wood 
Características: Incluye anclaje a pared, cajón y 
estante
Opcional: Accesorio cambiador CP-1918 Estrellas 
Gris / Lunares Beige

ACCESORIO CAMBIADOR CAMB-1918 
CON VESTIDOR
Alto 11,1 cm / Ancho 72,6 cm / Prof. 55 cm
Material: MDF Lacado / Tablero Melaminizado 
Color: Blanco                                                 
Colores Tapizado: Estrellas Gris / Lunares 
Beige

DIVISOR INTERNO CAJÓN 
CP-1853 BLANCO
Alto 15 cm / Ancho 95 cm / 
Prof. 47,2 cm
Material: MDF Lacado - 
Tablero melaminizado

CÓMODA CO-1247
Alto 80 cm / Ancho 73 cm / 
Prof. 46 cm
Material: Tablero 
melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye 
kit de anclajes de seguridad 
para anclar a la pared
Opcional: CP-1199 Plus 2

COLOR

COLOR
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BAÑERA B-947
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / Prof. 49 cm
Material: Tablero melaminizado
Características: Incluye tapizado plástico, 
cubeta, jabonera y ruedas
Tapizados: Estrellas Gris y Lunares Beige
Opcional: Funda vestidor bañera TX-
1152. Patas cómoda CP-1190. Tirador 
Estrella TI-1230. Tirador Corona TI-1147

PATAS BAÑERA CP-1190
Ø6x7 cm
Material: Haya
Color: Blanco
Características: Incluye herraje

BAÑERA B-970
Alto 93 cm / Ancho 79 cm / Prof. 49 cm
Material: Tablero melaminizado
Características: Incluye tapizado plástico, 
cubeta, jabonera y ruedas
Tapizados: Estrellas Gris y Lunares Beige
Opcional: Funda vestidor bañera TX-1152. 
Patas cómoda CP-1190. Tirador Estrella 
TI-1230. Tirador Corona TI-1147

CAMBIADOR PL-622
80x50 cm

Estrellas Gris

B-947
Blanco Estrellas Gris

B-947
Blanco Lunares Beige

Patas Mueble Bañera

Mueble Bañera Mueble Bañera

OPCIONAL TIRADOR 
ESTRELLA TI-1230
Color: Blanco / Gris

OPCIONAL TIRADOR 
CORONA TI-1147
Color: Blanco / Gris

COLOR COLOR

Los muebles bañera de micuna son muy prácticas ya que las 
puedes utilizar como bañera durante los primeros meses de tu 
bebé y posteriormente convertirla en un mueble cambiador para su 
habitación.
Disponible en color blanco, con dos tapizados a elegir. Incluye una 
amplia cubeta con jabonera y desagüe. Ruedas incluidas que facilitan 
su movilidad. Con goma de alta calidad para proteger los suelos. 
Gracias a su complemento opcional de pata fija, podrá transformarse 
en una práctica cómoda.
Todo el mobiliario de micuna está diseñado y fabricado en España.

CAMBIADOR PL-622
80x50 cm

Estrellas Beige

CAMBIADOR PL-622
80x50 cm

Lunares Beige

CAMBIADOR PL-622
80x50 cm
Corazones

Cambiador bañera opcional
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BAÑERA B-1158 PLUS
Alto 98 cm / Ancho 81 cm /
Prof. 53 cm
Material: Haya
Características: Incluye tapizado 
plástico, cubeta y jabonera. Incluye 
cestas de loneta con cremalleras.
2 posiciones de cesta inferior
Opcional:
Funda vestidor bañera TX-1152.
Tapa cambiador bañera cestos
CP-1380 Plus

ESTANTE E-860 (80 cm)
Material: MDF lacado
Color: Blanco

Mueble Bañera Armarios

B-1158
Blanco Estrellas Gris

B-1158
Blanco Lunares Beige

Estantes

ARMARIO A-1805
Alto 180 cm / Ancho 95 cm /
Prof. 51 cm
Material: Tablero 
melaminizado / MDF lacado
Color: Blanco
Características:
1 colgador+1 estante grande

OPCIONAL TIRADOR 
ESTRELLA TI-1230
Color: Blanco / Gris

OPCIONAL TIRADOR 
CORONA TI-1147
Color: Blanco / Gris

OPCIONAL TIRADOR 
ESTRELLA TI-1230
Color: Blanco / Gris

OPCIONAL TIRADOR 
CORONA TI-1147
Color: Blanco / Gris

ARMARIO A-1414 PLUS
Alto 180 cm / Ancho 95 cm /
Prof. 51 cm 
Material: Tablero 
melaminizado / MDF lacado
Color: Blanco
Características: 
1 colgador+1 estante grande

COLOR

COLOR
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Colchones de núcleo articulado,
compatibles con Relax System® de Micuna

Colchones
no articulados

Colchón micuna CH-1740 R&R basic (117x57cm) / CH-1741 R&R basic (137x67cm) 

Colchón micuna CH-1676 R&R basic (117x57cm) / CH-1687 R&R basic (137x67cm) 

Tejido Safe&Clean 
Impermeable
Transpirable

Dryfeel

Hydrófugo

Tejido STRECH. Cara superior del 
colchón formada por tejido técnico que 
permite una transpiración DEL 60%, 
evitando que se condense la humedad. 

Detalle del interior
Nucleo PAD, poliuretano 
de alta densidad. 

Antivuelco y Semi rulo 

* REQUIERE FUNDA DE COLCHÓN

Colchón no articulado minicuna Confort

COLCHÓN MINICUNA CH-1889 (72 x 48 x 5 cm) 
(Cododo, You & Me, Claire, Minifresh y Mini Swing)
•CREMALLERA en L
•CARA 1 Tejido 3D algodón orgánico + PU
•CARA 2 Tejido SAFE & CLEAN
•NÚCLEO D25
•NO FUNDA INTERIOR   

Material Viscoelástico termosensible de alta tecnología. 
Se amolda al cuerpo bajo la influencia de la temperatura 
corporal. Alivia la presión en las zonas de riesgo (hombros, 
caderas y talones). Producto antialérgico y transpirable.

ALMOHADA CH-570 (cuna 60 cm)
ALMOHADA CH-1097 (cuna 70 cm)

CH-1293  (117x57 cm)
CH-1294  (137x67 cm)
Colchón viscoelástico para cuna

CH-620 (117x57 cm)
Colchón tela para cuna

CH-660  (117x57 cm) 
CH-815  (137x67 cm)

Colchón muelles para cuna

CH-1583  (117x57 cm)
Colchón de coco y látex

CARA 1 de
algodón orgánico 

CARA 2 Safe & Clean

Colchón no articulado Cuna

La inclinación mejora la respiración, reduce la 
presión que ejerce la cabeza sobre el colchón, 
reduciendo la posibilidad de plagiocefalia 
posicional, favoreciendo la digestión y 
reduciendo la regurgitación. Este sistema evita 
situaciones peligrosas como el efecto máscara y 
semi incorporado, reduce la reinhalación de CO2.

En micuna investigamos y analizamos las 
recomendaciones mundiales sobre 
el sueño del bebé y las aplicamos a 
nuestros productos, garantizando el 
descanso y seguridad.
Todos los colchones micuna llevan 
tratamiento antiácaros.
Fabricado en España.

Nucleo articulado 25D

Detalle del interior
Nucleo PAD, poliuretano 
de alta densidad. 

Antivuelco y Semi rulo 

Tejido SAFE&CLEAN:
Tejido a doble cara, hidrófugo 
y lavable

Tejido Safe&Clean 
Impermeable

Transpirable

Dryfeel

Hydrófugo
Desenfundable

80%

Si 

No 

Si, cara 1

Si, cara 2

Si

60%

Si

No 

No

No

Nucleo articulado 25D
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Es importante que 
nuestros pequeños 
aprendan los hábitos 
de higiene. Este Lavabo 
Montessori de seguridad 
dispone de un espejo 
irrompible regulable en 
varias alturas. Lavabo con 
tapa y barra colgadora, 
convertible en tocador o 
mesita auxiliar.

Panel MultifuncionalLavabo Micussori

Este panel tipo Velleda se 
convierte en cabecero de cama 
de 90 cm o panel protector de 
pared para diferentes usos. 
Incluye rotuladores de tiza 
líquida y paleta de madera 
para rotuladores. Incluye 
sistema de sujeción a la pared 
y viene preparada para colgar 
una guirnalda o banderines 
decorativos.

Cubeta de plástico extraíble 
para fácil desagüe

PANEL MULTIFUNCIONAL
MONT-1913 MICUSSORI
Altura 133 cm. / Ancho 115 cm / Profundo 6,5 cm
Material: Haya / Mdf lacado
Color : Blanco Brillo - Water wood 
Características: Incluye anclaje a pared. Se puede 
usar como pizarra, cabezal de cama y panel para 
escritorio. Incluye rotuladores de tiza líquida y paleta 
sujeción rotuladores

COLOR COLOR

LAVABO MONT-1917 MICUSSORI
Medida sin espejo: 50 cm x 45 cm x 28,6 cm
Medida con espejo: 78,5 cm x 45 cm x 28,6 cm
Material: Haya / Mdf Lacado
Color: Blanco - Water wood 
Características: Incluye anclaje a pared, 2 
posiciones de altura espejo. Función de lavabo, 
mesita y tocador. Espejo de seguridad
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La barrera de cuna quitamiedos de la línea 
Micussori puede acoplarse a cualquiera de 
las cunas Micuna de 120x60cm marcadas con 
este sello. Con cantos redondeados para evitar 
posibles rasguños es el complemento perfecto 
para cuando tu bebé aprenda a bajar y subir solito 
de la cuna.

Complementa con esta lámpara de lectura de 
encendido y control de intensidad táctil. (Pag. 9)

Espejo Micussori Barrera Micussori

Espejo infantil de seguridad con marco de madera 
en color blanco y barra de aprendizaje en water 
wood y blanco. La barra tiene tres alturas para ir 
adaptándose a la altura del bebé, se puede quitar 
y el espejo se convierte en un espejo de cuerpo 
entero. La superficie es de metacrilato efecto espejo. 
Compatible con nuestros rotuladores de tiza líquida 
para utilizar como pizarra tipo Velleda. Incluye 
sistema de fijación a la pared.

ESPEJO MONT-1922 MICUSSORI
Altura 65 cm / Ancho 110 cm / Profundo 9 cm
Material: Haya / Mdf lacado
Color: Blanco - Water wood / Blanco 
Características: Espejo de pedagogia Montessori 
Incluye anclaje a pared, 2 posiciones de montaje, 
horizontal y vertical. Barra regulable en 3 alturas

BARRERA QUITAMIEDOS MONT-1863  
Altura 30 cm / Ancho 76,5 cm / Profundo 
1,2 cm
Material: MDF Lacado 
Color: Blanco 
Características: Barrera Montessori 
quitamiedos para cunas de 120 x 60 cm 
(indicadas en catálogo) y para la Tipi House 
Versión camita: Poner en la altura más 
baja del somier y sin ruedas

COLORCOLORES
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Trotta es también un asiento, colocando el peldaño 
superior en su posición de respaldo. 

Sus laterales contienen un divertido juego para que el 
niño descubra por si mismo las letras, los números y las 
formas geométricas básicas, recorriéndolas con su bola 
de trazado. Este sistema permitirá que el niño tome el 
primer contacto con la escritura y el dibujo bajo su propio 
ritmo de aprendizaje. 

La segunda posición está pensada para acompañar al niño 
en su crecimiento. Gracias al novedoso sistema de guías 
de Trotta, se puede cambiar su funcionalidad mediante 
movimientos muy sencillos e intuitivos, y sin necesidad 
de utilizar herramientas. Con un simple deslizamiento, el 
peldaño superior pasa a ser un peldaño oculto, reduciendo 
la altura del alzador. 

COLORCOLOR

Torre de aprendizaje
Trotta
Torre de aprendizaje

Líneas minimalistas 
y colores nórdicos 
en nuestra torre de 
aprendizaje Micussori. 
Siguiendo la filosofía 
Montessori, esta torre 
ayudará a los más 
pequeños a desarrollar 
su autonomía y a 
experimentar en todos los 
lugares de la casa, como la 
cocina o el baño. 

ALZADOR MONT-1876 
MICUSSORI 
Alto 91 cm / Ancho 59 cm /
Prof. 53 cm
Material: MDF Lacado - Haya 
Color: Water wood - Blanco 
Características: Torre de 
aprendizaje, incluye peldaño acceso

ALZADOR MONT-1872 TROTTA 
Alto 91 cm / Ancho 44 cm /
Prof. 46,5 cm
Material: MDF Lacado - Pino 
Color:  Water wood - Blanco 
Características: Torre de aprendizaje 
evolutiva / Sistema corredero / Estante 
convertible en asiento / Evolutivo en 
altura / Escalón plegable / Incluye 
puntero /  Zona de juegos

En la primera posición, Trotta es una escalerita de tres 
peldaños, perfecta para los aventureros más pequeños. El 
peldaño inferior puede plegarse hacia el interior, para cuando 
el niño no lo necesite y para ahorrar espacio en el hogar. 

Escalera

Aprendizaje

Evolutiva

Asiento
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MONT-1871 SHOE RACK 
105,5 x 50 x 38 cm
Material: Lacquered MDF-Pine. 
Colour:  water wood-white. 
Features: Includes rack/Includes 
ball hangers/Shelf adjustable to 2 
heights and two incline positions 
/ Includes safety Anchors kit to 
Anchor to the wall. 
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ZapateroBurrito Micussori

BURRITO ZAPATERO MONT-1871  
Alto 105,5 cm / Ancho 50 cm / Prof. 38 cm
Material: MDF Lacado - Pino 
Color:  Water wood - Blanco 
Características: Incluye barra perchero 
/ Incluye colgadores de bola / Estante 
regulable en 2 alturas y dos posiciones 
de inclinado / Incluye kit de anclajes de 
seguridad para anclar a la pared

BURRRITO MONT-1931 MICUSSORI
Alto 134,2 cm / Ancho 116,4 cm / 
Prof. 54 cm
Material: MDF Lacado - Haya
Color: Water wood - Blanco
Características: Perchero con estante 
para que aprendan a colgar su ropita y 
poner sus zapatos

Little Things cuenta con 
una barra-perchero y un 
estante regulable que 
puede elevarse para 
permitir un mayor espacio 
en la balda inferior, ponerse 
en la zona central o incluso 
colocarse inclinado, para 
guardar el calzado.

Gracias a este práctico 
colgador, tu hijo podrá 
ordenar y organizar sus 
prendas por colores, 
tamaños o temporadas.
El estante inferior le permitirá 
tener ordenada la ropa 
doblada por tipo de prenda 
o colores.

COLOR COLOR
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Tippi House Pio-Pio Tippi House Pink Camp 

CASITA TELA TX-1906 
COVER TIPI HOUSE 
Composición: 100% CO
Color: Pio-Pio 
Características: Fácil 
montaje. Lavable. Ventanas 
con mosquiteras. Amplios 
bolsillos para almacenaje 

CAMA CASITA
MONT-1874 TIPI HOUSE                                            
(140 x 70 cm)
Material: MDF - Pino
Color: Water wood.
Características: Incluye tablero 
base somier / incluye led ambiente                                                                
Opcional: Barrera MONT-1863  / 
Textil disponible TX-1906 Casita 
tela y TX-1879 Nórdico + funda 
almohada

CAMA CASITA
MONT-1874 TIPI HOUSE                                            
(140 x 70 cm)
Material: MDF - Pino
Color: Water wood
Características: incluye tablero 
base somier / incluye led ambiente                                                                
Opcional: Barrera MONT-1863  / 
Textil disponible TX-1906 Casita 
tela y TX-1879 Nórdico + funda 
almohada

CASITA TELA TX-1906 
COVER TIPI HOUSE 
Composición: 100% CO
Color: Pink Camp 
Características: Fácil 
montaje. Lavable. Ventanas 
con mosquiteras. Amplios 
bolsillos para almacenaje 

KIT NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA TX-1879 
(140 x 70 cm) 
Composición: 100%CO 
Color: Pio - Pio 
Características: Nórdico 
reversible. Incluye relleno. 
Desenfundable 

KIT NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA TX-1879 
(140 x 70 cm) 
Composición: 100%CO 
Color: Pink Camp 
Características: Nórdico 
reversible. Incluye relleno. 
Desenfundable 

Ilumina su interior para noches divertidas Incluye luz led en su estructura
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Tippi House Claire Tippi House Kittens

CASITA TELA TX-1906 
COVER TIPI HOUSE 
Composición: 100% CO
Color: Kittens 
Características: Fácil 
montaje. Lavable. Ventanas 
con mosquiteras. Amplios 
bolsillos para almacenaje  

CASITA TELA TX-1906 
COVER TIPI HOUSE
Composición: 100% CO
Color: Claire 
Características: Fácil 
montaje. Lavable. Ventanas 
con mosquiteras. Amplios 
bolsillos para almacenaje  

KIT NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA TX-1879 
(140 x 70 cm) 
Composición: 100%CO 
Color: Claire 
Características: Nórdico 
reversible. Incluye relleno. 
Desenfundable 

KIT NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA TX-1879 
(140 x 70 cm) 
Composición: 100%CO 
Color: Kittens
Características: Nórdico 
reversible. Incluye relleno. 
Desenfundable 

Complementa con esta lámpara de lectura 
de encendido y control de intensidad táctil Apliques en tela y bordados decorativos

CAMA CASITA
MONT-1874 TIPI HOUSE                                            
(140 x 70 cm)
Material: MDF - Pino
Color: Water wood
Características: Incluye tablero 
base somier / incluye led ambiente                                                                
Opcional: Barrera MONT-1863  / 
Textil disponible TX-1906 Casita 
tela y TX-1879 Nórdico + funda 
almohada

CAMA CASITA
MONT-1874 TIPI HOUSE                                            
(140 x 70 cm)
Material: MDF - Pino
Color: Water wood
Características: incluye tablero 
base somier / incluye led ambiente                                                                
Opcional: Barrera MONT-1863  / 
Textil disponible TX-1906 Casa de 
tela y TX-1879 Nórdico + funda 
almohada
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OVO, diseño y vanguardia en tu cocina. Es nuestra trona más 
internacional, la favorita de las celebrities, premiada y aclamada a 
nivel mundial por revistas especializadas y consumidores
¿No quieres tener tu propia OVO?
Elige tu favorita entre las dos versiones disponibles: OVO ONE, de 
diseño nórdico combinada en madera de haya blanco y natural y 
OVO CITY, de diseño urban en colores de madera antracita y caoba.

¿Preparado para comerte el mundo?

Convertible en sillita Convertible en trona alta
con Kit opcional CP-1766
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TRONA OVO ORIGINAL PLUS /
OVO ORIGINAL LUXE
Alto 85 cm / Ancho 50 cm / Prof. 53 cm
(Silla: 69 x 42 x 44 cm) 
Material: Material plástico (PE) - Haya - Metal 
(City)
Color: One (Blanco-Natural) / City (Gris Antracita- 
Caoba) 
Características: Incluye bandeja fija / Plus: juego 
de correas de Material Plástico (PP) / Luxe: juego 
de correas de PES Polipiel / Convertible en silla
Opcional: Tapizado tela TX-1646 / Kit patas CP-
1766 / Bandeja CP-1821
 

La trona está indicada para niños capaces de mantenerse sentados sin ayuda, 
y con una edad inferior a 3 años o un peso máximo de 15 kg

Homologación Europea: UNE-EN 14988:2018

TAPIZADO TELA TX-1646
29 cm x 33 cm x 32 cm
Material: 100% PES/ 100% 
PES-Polipiel ( City y Jean)
PES: poliester
Color: Blanco / Beige/ Rosa / 
Rojo / Azul / City /Jean / Planet 
/ Gold
Características: Se puede 
lavar en lavadora
Polipiel: limpieza con un paño 
húmedo

KIT PATAS CP-1766 
32 cm 
Material: Haya
Color: Blanco /
Gris Antracita
Características:  
incluye 4 patas

Bandeja OVO CP-1821
Medidas: 42 cm x 24 cm x 1,2 cm
Material: Mdf lacado
Color: Blanco / Gris antracita 
Características: Bandeja frontal 
opcional para trona Ovo

COLORES

TX-1646 Jean
TX- 1646 Jean

TX-1646 Planet
TX- 1646 Planet

TX-1646 Blanco
TX- 1646 White

TX-1646 Beige
TX- 1646 Beige

TX-1646 Rosa
TX- 1646 Pink

TX-1646 Rojo
TX- 1646 Red

TX-1646 Azul
TX- 1646 Blue

TX-1646 City
TX- 1646 City

TX-1646 Gold
TX- 1646 Gold

BABY LED WEANING. Con 
la nueva bandeja fija para 
trona OVO tu bebé tendrá 
los alimentos a su alcance 
y una mayor superficie para 
poder experimentar
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T-950T-950

Nuestra clásica y multifuncional trona se 
rediseña para adaptarse a los nuevos tiempos: 
sus nuevos tapizados de estrellas y lunares 
quedan perfectos en cualquier estancia. 
Sin necesidad de utilizar herramientas, T-950 
es una trona o una silla con mesita para 
cuando tu bebé sea un poquito más mayor.

TRONA T-950 PLUS  
Alto 106 cm / Ancho 47 cm / Prof. 46 cm 
Material: Haya - tablero melaminizado 
Colores: Blanco 
Colores tapizado: Estrellas Gris y Lunares Beige  
Características: Bandeja regulable / Convertible 
en mesa y silla de juegos / Sistemas de  fijación de 
piernas y cintura / Tapizado lavable

COLOR TAPIZADOS
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Mecedora de lactancia diseñada por Santiago 
Sevillano©, de líneas depuradas, con tejido de tacto 

suave de fácil lavado y diseño ergonómico que facilita 
la lactancia y el momento de la regurgitación de tu bebé.
Esta mecedora se convierte en una moderna y preciosa 

butaca de lectura para cualquier estancia del
hogar quitando el balancín.

TAPIZADOS

Gris Claro
Gris Noche

Beige
Marrón

Rosa Tierra
Gris Claro

MECEDORA LACTANCIA MOOM
Alto 102,5 cm / Ancho 72,5 cm / 
Profundo 85 cm 
Material: Espuma 
Poliuretano / Pino / Metal                                                          
Materiales Tela: 100% Polyester 
Acualine
Color Balancín: Blanco / Waterwood                                                                         
Color Tela: Beige-Marron / Gris Claro-
Gris Noche / Rosa Tierra-Gris Claro
Características: Elección Tela
Opcional: Puff / Cojín / Mural

PUFF MOOM
Alto 40 cm / Ancho 52,5 cm / 
Profundo 52,5 cm    
Material: Espuma Poliuretano 
/ Pino /Mdf Lacado                 
Materiales Tela: 100% 
Polyester Acualine
Color Tela: Beige-Marron / Gris 
Claro-Gris Noche / Rosa Tierra-
Gris Claro
Características: Elección Tela 
/ Ruedas

MURAL MOOM
Alto 51 cm / Ancho 170 cm 
Material: 100% 
Polyester Acualine                                                                    
Color Tela: Beige - Marrón
/ Gris Claro - Gris Noche /
Rosa Tierra - Gris Claro
Características: Protector 
de asiento y reposabrazos con 
bolsillos laterales

Otros complementos  (pág. 144)

COLORES

Cojín de lactancia pág. 144

Repelente a las manchas
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NannyFlor

< 67 / 82 cm > < 74 cm >

< 
99

 c
m

 >
cm

 >

< 82 cm > < 74 cm >

< 
99

 c
m

 >

< 69 cm
 >

< 53 cm >

< 51 cm >

< 69 cm
 >

< 48 cm >

< 50 cm >

MECEDORA LACTANCIA FLOR
Alto 99 cm / Ancho 74 cm / Prof. 67- 82 cm
Material: Espuma Poliuretano - Pino
Composición:  100% CO / 50% CO - 50% 
PES -100% PVC (polipiel) 
Opcional: Cojín de lactancia / Mural 
portabiberones / Minicuna MO-1782 Nacelle / 
Juego de patas fijas CP-1811 

TAPIZADOS

Polipiel
Blanco

Polipiel
Gris

Galaxy
Gris

Sistema por imanes incorporado, para acoplar la minicuna Nacelle (pág. 36)
Opcional Sistema Reclinable (pág. 143)

TAPIZADOS

Polipiel
Blanco

Polipiel
Gris

Liso
Grey

Nido
Abeja 
Blanco

Sistema por imanes incorporado, para acoplar la minicuna Nacelle (pág. 36)
Opcional Sistema Reclinable (pág. 143)

MECEDORA LACTANCIA NANNY
Alto 99 cm / Ancho 74 cm / Prof. 82 cm
Material: Espuma Poliuretano - Pino
Composición: 100% CO / 50% CO - 50% 
PES -100% PVC (polipiel) 
Opcional: Opcional: Cojín de lactancia / Mural 
portabiberones / Minicuna MO-1782 Nacelle / 
Juego de patas fijas CP-1811

Otros complementos  (pág. 144) Otros complementos  (pág. 144)
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Confort

< 82 cm > < 74 cm >

< 
99

 c
m

 >

Slow System

< 69 cm
 >

< 53 cm >

< 51 cm >

Elevar los pies favorece la 
circulación y ayuda a eliminar la 
hinchazón durante el embarazo. 

El embarazo y los primeros meses de tu bebé es una etapa única, en la que 
es muy importante cuidarse y descansar. Ahora podrás pedir cualquiera 
de nuestras mecedoras de lactancia con SLOW SYSTEM, un sistema con el 
que podrás descansar en tres cómodas posiciones. 

Posición 
Relax

Posición 
Lectura

Las mecedoras con Slow System se reclinan 
automáticamente gracias a una botonera con 
toma USB incorporada. Complementa con una 
lámpara de lectura o para cargar cómodamente 
tus dispositivos.

LAMPARA LED CP-1930 LED USB
Material: Metal  Color: Metal  Características: Lampara de 
lectura con 10 Leds, no necesita pilas ni instalacion, compatible 
con cualquier dispositivo usb. Sistema de encendido y apagado 
tactil, una vez encendido, manteniendo pulsado el interruptor se 
atenua o acentua la iluminacion.

MECEDORA LACTANCIA CONFORT
Alto 99 cm / Ancho 74 cm / Prof. 82 cm
Material: Espuma Poliuretano - Pino
Composición: 100% CO/ 50% CO - 50% 
PES-100% PVC (polipiel) 
Opcional: Cojín de lactancia / Mural 
portabiberones / Minicuna MO-1782 Nacelle / 
Juego de patas fijas CP-1811 

TAPIZADOS

Polipiel
Blanco

Soft
Grey

Sistema por imanes incorporado, para acoplar la minicuna Nacelle (pág. 36)
Opcional Sistema Reclinable (pág. 143)

SISTEMA RECLINABLE
Disponible en todos los modelos de
mecedoras excepto el modelo Moom

Otros complementos  (pág. 144)
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Todos los colores y medidas presentados en este catálogo pueden sufrir variaciones en contraste con los reales. Los colores son 
orientativos ya que las fotografías siempre distorsionan el color real de los mismos. Las condiciones ambientales pueden variar la 
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Diseño producto: Micuna, Ximo Roca, Santiago Sevillano, Vicente Peris
Fotografía: L’Estudi��Ãi���}À?wV�]�v�Ì��iV?��V>�i���«ÀiÃ���\�Pentagraf Impresores, S.L.

En micuna los controles de calidad para la seguridad son muy exhaustivos. Todos 
nuestros productos antes aparecer en nuestros catálogos, son enviados a los 
institutos tecnológicos de calidad controlada de AIDIMME y AIJU, que cuentan 
con el equipamiento y los laboratorios más avanzados de Europa garantizando el 
cumplimiento de las normativas de seguridad europeas para cunas y mobiliario 
infantil.
 
Nuestra materia prima principal es la más ecológica y renovable que disponemos 
en el planeta, la madera. En micuna disponemos de un Sistema de Control de la 
Cadena de custodia de productos forestales utilizados para la fabricación de nuestro 
mobiliario infantil, certificado por PEFC ESPAÑA.
 
La cultura de la seguridad, la sostenibilidad y la calidad forma parte de nuestra 
identidad y valores, transmitiéndose desde el diseño, innovación y fabricación 
responsable. Además, gracias a nuestra instalación de autoconsumo energético de 
paneles solares fotovoltaicos, estamos produciendo así energía limpia y sostenible, y 
reduciendo nuestra huella de carbono.
 
Ésta es nuestra aportación a la seguridad y la sostenibilidad a través de una visión 
comprometida con la infancia y nuestro planeta.

En micuna, gestionamos todo el proceso productivo pensando en las necesidades y la 
seguridad del niño. Nuestros productos están diseñados para garantizar su protección, 
KPEQTRQTCP� GZKIGPVGU� EGTVKƂECEKQPGU� FG� ECNKFCF� [� FG� CEWGTFQ� EQP� NC� PQTOCVKXC� GWTQRGC��
cumplen los más estrictos estándares de fabricación. 

Cumplimiento de la normativa Europea 
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Seguridad y Sostenibilidad

Liso Grey

Rosa

Polipiel Blanco Polipiel Gris

Soft Grey 

Beige

Nido de beja Blanco

Gris 

Colores Tapizado Mecedoras

Repelente a las manchas

Complementos Mecedoras

COJÍN DE LACTANCIA
Ancho 29 cm / Largo 38 cm
Material tela: 100% CO/ 50% CO-
50% PES-100% PVC (polipiel)
Color: Disponible en todos los tapizados

MURAL PORTABIBERONES
Ancho 26 - 38 cm / Largo 76 cm
Material tela: 100% CO/ 50% CO-50% 
PES-100% PVC (polipiel)
Color: Disponible en todos los tapizados

JUEGO PATAS FIJAS CP-1811
Alto 7,5 cm / Ancho 7 cm / Prof. 8 cm 
Material: Haya
Color: Blanco

Galaxy Estrellas Gris




